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Fig. 1: IPL (flinsanslutning /laippaliitinti / przytacze kotnierzowe / hnaHueBoe coeguHeHme)
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Fig. 3: IPL... -N (flinsanslutning / laippaliitints / przytacze kotnierzowe / pnaHuesoe coenutHenue)

10 14 15 13

Fig. 4 IPL... -N




sV Monterings- och skdtselanvisning 3
fi Asennus- ja kdyttéohje 22
pl Instrukcja montazu i obstugi 42
ru WIHCTPYKLMS MO MOHTaXy M 3KCnyaTauum 63




Pycckun

2.1
2.2
2.3
2.4
2.5
2.6
2.7
2.8

31
3.2

5.1
5.2
5.3
5.4

6.1
6.2

7.1
7.2

8.1
8.2

9.1
9.2
10
11
12

62

BBEIEHUE ...cuueeneernnicniieeninicntesaeisastesaeesasssastsstesassssssssstsssssssssssstsssesssssssstessesssssssssesssessssssssessssssssssasssans 63
TEXHUKA BEIOMACHOCTM .cueiueerueruccrnisniseissisesssissesssessessssssessassssssssssessssssessssssessssssesssssssssassssssssssssssssness 63
0603HavyeHUs YKa3aHUA B UHCTPYKLIUM MO IKCTITYATALMM ...ucucenieecencnrscsncssesescssssessesssssssesssssssssssssessessasssess 63
KBanudukaums nepcoHana 64
OnacHocTu Npu Heco6niofeHMM peKoMeHAaLMNI No TexHMKe 6e3onacHOCTH 64
BbinonHeHue paboT c yueTom TexHUKU 6e3onacHOCTU 64
PekomeHpaumm no TexHuke 6esonacHoCTM AN nonb3oBaTens 64
Yka3aHus no TexHuke 6e30nacHOCTU NPU MOHTaXKe U TEXHUYECKOM 06Cny>XnBaHum 65
CamoBonbHOe U3MeHeHUe KOHCTPYKLUMUU M U3roTOBNEHMe 3anacHbIX YacTen 65
HeponycTtumble cnocobbl akcnnyaTaumm 65
TpaHCNOPTUPOBKA U MPOMEIKYTOUHOE XPAHEHMUE .....cueeereuneiiruneissennessseicsneessssesssssessssssssssssssassessasees 65
Mepecbinka 65
TpaHCNOpPTMPOBKa B LeNsX MOHTaXKa/AeMOHTaXKa 66
Mcnonb3oBaHUE B COOTBETCTBUM C HABHAUCHUEM ....uc.ueerceneeruersenicsneesaessssssssessassssssssssssasssassessessasssans 66
XapPaKTEPUCTUKU USMCTIUS o..cuueererrniessrercsssercsssesssssnesssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssss ...67
LWudp 67
TexHu4eckue xapakTepucTUKm 68
KomnnekT nocTaBku 69
HononHutenbHoe o6opynoBaHue 69
OMUCAHUE N PYHKLMM cccneirinnnianinnissinsnisacessssssessssasssssssssssssssessssssessssssessssssessessssssssssssssssssssssssssssssssassss 70
OnucaHune uspenus 70
LLlymoBble xapaKTepucTuku 71
MOHTaX U NOOKITIOUEHUE K INEKTPONMUTAHMUIO .cuvereruericrnerisneecssseessseessssesssssssssssssssssssssssessssssssnsssses 71
MOHTAXK ccoeiieiieiinicensensuissatssaessaisessssissssssesssessaesssesssessssssssssssssssssssssessns 72
MopaknioueHue K 3N1eKTPONUTAHUIO 75
BBO/L B KCIITYATALIMIO «...cuueiueiereecnecsecssenssnesssncssanssassssesssessssssssessssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssssasssanssnns 77
3anonHeHue U yaaneHue sosfayxa 78
MpoBepka HanpaBneHUs BpalleHUs 78
TEXHUUECKOE OOCIYIKUBAHME......cccuveeeerreerceecaeesaenssnssaessaessssssstsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssaseses 79
Osuratennb 80
Ckonb3siuiee TopLeBoe ynnoTHeHue 82
HencnpaBHOCTU: MPUUNHDBI U CNOCOODI YCTPAHEHMUS ....cceceuieruersnrcrnessaesssnsssessaessassssssssssssasssssessasssans 83
T 13 LT Vo TN 83
YTUIIUBALME ..ccnneeneirnernneieiisencsecsaesssesssessstsssssessisssssssssssstssssssssssssssssessssssssssssessssssssssssesssesssssssasssssssns 84

WILO SE 11/2013



1 BBepeHue

WHdopmauus 06 3ToM [OKyMeHTe

2 TexHuka 6e30nacHOCTU

2.1 0603HaueHUs yKasaHUN
B MHCTPYKUMK NO 3KCnnyaTauum

CumBonbl

o b B

Mpenynpe>kpaiowme CMMBObI

VIHCTPYKLMS N0 MOHTaXy 1 akcnnyaTtaummn Wilo-IPL...N/DPL...N

Pycckunn

OpurvHan MHCTPYKLMMW MO MOHTAXy U 3KCNyaTauum COCTaBeH Ha
HEeMELKOM si3blKe. HacTosLwas MHCTPYKLMS Ha [PYruX Si3blKax sBAsi-
eTCs NepeBoOfAOM OPUTMHANbHOW MHCTPYKLMK.

MHCTPYKUMS NO MOHTaXKy M 3KCMJyaTaumm siBNseTCs HEOTbeMNeMON
YacTbio U3enus, NO3TOMY ee BCerfa credyeT XPaHUTb PSAOM

c uspgenuem. TouHoe cobntogeHve [aHHOM MHCTPYKUMKM — 0653a-
TeNbHOE YC/I0BME UCMONb30BaHMS U3OEeN1s MO Ha3HAYEHUIO U ero
NPaBUIbHOM 3KCMyaTaumm.

WHCTPYKUMS MO MOHTaXKy M 3KCNyaTaLuumn COOTBeTCTBYET MOAeNu
n3pgenus, a TakXKe 0CHOBHbIM MOMOXKEHUAM U HOPMaM TEXHUKM
6e30MacHOCTH, AENCTBYIOLLMM Ha MOMEHT CAAUYM UHCTPYKLUK

B Mevatb.

CepTumKaT coOoTBETCTBUSA AUpeKTMBam EC:

Konus cemethKaTa COOTBETCTBMA ONPEKTUBAM EC sBnsieTcq yac-
TbO HaCTOsILLEN WHCTPYKLUMN MO MOHTAXXy M 3KcniyaTaumn.

Mpy BHECEHUW TEXHUYECKNX M3MEHEHWI B YKa3aHHY B cepTudm-
KaTe KOHCTPyKUMto 6e3 cornacoBaHus ¢ MpoU3BOAUTENEM UMW NpH
HecobnoOeHNN COAEP>KALLMXCS B MHCTPYKLMM NO IKCMNyaTaLumum
yKa3aHui no TexHuke 6e30MacHOCTY NepcoHana npu paboTe c uspe-
NMeMm cepTUUKAT TEPSET CBOKD CUTTY.

[laHHas MHCTPYKLMS COMIePXKUT OCHOBOMONaraloLLine peKkoMeHaa-
UMK, KoTopble Heobxoanmo cobnoaaTh NPU MOHTaXe, 3KCMyaTa-
LMK U TEXHNHYECKOM 06CNYXKMBaHUW. KpoMe TOro, laHHas MHCTPYK-
ums 0693aTenbHa AN NPOUTEHNS MOHTaXKHUKaMU Nepef MOHTaXKOoM
¥ BBOMIOM W3[eNuUs B 3KCMyaTaLuio, a TakxKe TeXHUHYeCKUM Nepco-
Hanom/nonb3oBaTensIMu.

Heobxoanmo He Tonbko cobnofaTh obLine TpeboBaHMS MO TEXHUKE
6e30MacHOCTK, NPMBEA,EHHbIE B JaHHOM pa3fesie, HO v creLmarnbHble
TpeboBaHMs No TexHVKe 6€30MacHOCTW, OTMeYeHHble CUMBONAMK
OMacHOCTU B NocnenyoLmMx pasgenax.

O6Lwwan onacHOCTb

OnacHocTb nopa>keHus 31eKTpU4eCKUM TOKOM

YKA3AHME

OMNACHO!

YpesBbluaiiHO ONacHas CUTyaums.

Heco6niofieHne NpaBus rpo3uT CMePTbIO UMK TSXKENbIMU TPaB-
Mamu.

NPEAYNPEXXAEHME!

CyLiecTByeT OnacHOCTb Nony4eHus nonb3osatenem (Tsxenbix)
Tpasm. MpepynpexxaeHune «OCTOPOIXKHO» yKa3biBaeT Ha BEPOAT-
HOCTb nonyyenus (Tsa>xenbix) TpaBm Npu HecobnoaeHNM ykasa-
HUS.
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2.2

2.3

2.4

2.5
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KBanudukaumsa nepcoHana

OnacHocTU Npu HecobniopeHnn
peKkomeHAauui No TeXHUKe
6e3onacHoCcTH

BbinonHeHue paboT c yueTom
TexHUKu 6e3onacHocTn

PekoMeHgauuu no TexHuke
6e3onacHocTU AN nonb3oBaTens

OCTOPO>XHO!

CywecTByeT OnacHOCTb NOBPeXXAEHUs U3Aenus/yCcTaHoBKM.
MpenynpexpeHune «BHUMaHMe» yKa3biBaeT Ha BO3MOXKHOCTb
noBpeXxaeHus usaenus npu HecobniogeHnn ykasaHus.

YKA3AHUE
Mone3sHas nHdopmauus 06 IkcnyaTaunum U3gennus v TpyaHOCTSIX,
KOTOpble MOTYT BO BpeMs HE€ BO3HUKHYTb.

YKa3aHus, pa3MeLLeHHble HeNOCPeaCTBEHHO Ha M3OeNnu, Hanpu-
mep:

CTpenka, ykasblBaloLlas HanpaseHue BpaLleHns/MoToka;
0603Ha4YeHUsi coeqUHEHUI;

nacrnopTHas Tabnuuka;

npegoynpexxaaroLLme Haknemku.

7K yKazaHna Heobxoamnmo obs3atenbHo cobnogaTh U NOA[EP>KU-
BaTb B MOMTHOCTbIO YUTAEMOM COCTOSHUMN.

MepcoHan, BbINOMHSIOWMIA MOHTAX, yNpaBieHne N TeXHUYeckoe
obcny>xnBaHue, AOMKEH UMeTb COOTBETCTBYIOLLYIO KBanuuUKaLmio
Ana naHHbIx paboT. Chepbl 0OTBETCTBEHHOCTU, 0693aHHOCTU U KOH-
TPOIb Haf, NePCOHANOM AOMKHbI ObiTb PernaMeHTUPOBaHbl IKC-
nnyaTupytowen opraHmsaunen. Ecnu nepcoran He obnagaeT Heob-
XOOMMbIMW 3HAHUAMU, HeobxoaMMo obecneunTb ero obyyeHne n
WHCTPYKTaX. MNpu Heo6x0ANMOCTHM 3KCNyaTMpytoLLas opraHmsa-
LM MOXKET NMOPYYMTb 3Ty 3a4a4y NPOM3BOOUTENIO U3AENus.

HecobniogeHve ykazaHuin no TexHuke 6e3onacHoOCTM MOXKeT Npu-
BECTW K TPaBMUPOBAHMIO MIOOEN, 3arpA3HEHMIO OKPY>KatoLLiei cpefpl
Y MOBPEXOEHMIO U3AeNns/ycTaHoBKM. Hecobnogerne ykasanmil no
TexHuKe 6€30MacHOCTV BefeT K yTpaTe BCex MpaB Ha BO3MeLLleHne
ybbITKOB.

Heco6mo,quV|e I'Ipe,D,I'IVICBHI/IVI no TexHuke 6e30NacHOCTN MOXET,
B YaCTHOCTU, UMETb TaKMe nocnencTena:

MeXaHM4ecKre TPaBMbl NEPCOHANA M NOpPaXkKeHne 31eKTPUYeCcKUM
TOKOM, MexaHu4eckue n bakTepronornyeckme Bo3AenNcTBums;
3arpsi3HeHNe OKpY>KatoLLei cpedbl NMpU yTeykax onacHbix MaTepua-
NoB;

MaTepuanbHbI yLiepb;

0TKa3 BaXKHbIX PYHKLMIA U3Aenns/ycTaHoBKY;

HEBO3MO>KHOCTb BbIMOMHEHWUS NPEANUCAHHBIX METOA0B MO TEXHW-
YeCcKoMy 06CMy>KMBAHUIO U PEMOHTY.

YKazaHus no TexHuke 6esonacHocTy, npmeeneHHble B HacTosLen
MHCTPYKLUUN MO MOHTAXKy N 3KCNNyaTaunu, a TakxKe ,D,GVICTBYIOLLIME‘
HauMOHanbHble NpeanncaHna no TeXHnkKe 6e30MacHOCTM 1 BO3MOXK-
Hble pa6ow|e M 3KCNNyaTaunoOHHble MHCTPYKLUMN MONIb30BaTensa
nognexat o6ﬂ3aTeanomy cobniogeHuto.

JNnuam (Bkntouas geTeit) ¢ PrU3NHeCKUMU, CEHCOPHBIMY UAM NCUXU-
YeCKUMM HapyLLeHNsIMU, @ TaKXKe Nnuam, He obnagaroLwym gocta-
TOYHBIMU 3HAHUAMM/OMBITOM, Pa3peLLeHO UCMONb30BaTh JaHHOE
YCTPONCTBO UCKNIOHYNTENBHO MO KOHTPOJIEM UMW HacTaBMNeHNEM
NMua, OTBETCTBEHHOTO 32 6€30MaCHOCTb BbILLEYNOMSHYTbIX NNL.
Heobxoonmo KOHTpPONMpoBaTh AeTen, He [OMNyCcKas Urp ¢ yCTponc-
TBOM.

ECv ropsuve Um XONoaHble KOMMOHEHTbI U3AeNNA/yCTaHOBKM
ABNAIOTCA MCTOYHMKOM ONACHOCTK, MOMb30BaTeNlb JOKEH NPUHATD
Mepbl, 4TOObI NPefoTBPAaTUTb KOHTAKT C HUMM.

Bo Bpems akcnnyaTaumm n3genuqs 3anpeLuaeTcs CHUMaTb dN1eMeHThI,
3awmuiatoLme oT NPUKOCHOBEHMS K OBUXKYLLMMCH KOMMOHEHTaM
(Hanpumep, MydhTam).
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2.6

2.7

2.8

31

VIHCTPYKLMS N0 MOHTaXy 1 akcnnyaTtaummn Wilo-IPL...N/DPL...N

YKa3aHus no TexHuke 6esonacHocTu
NpY MOHTaXKe U TEXHUYECKOM
o6cny>XusaHmmn

CaMoBOJIbHOE U3MEHEHUE
KOHCTPYKLUM U U3roToBNEeHUe
3anacHbIX YacTen

HeponycTumbie cnocobbl
akcnnyaTayum

TpaHcnopTUpOBKa U
nNpoMe>XyTO4YHOe XpaHeHue

Mepecbinka

MpoBepka nocrne TPaHCNOPTUPOBKYU

Pycckunn

« YTeuku (Hanp., Yepes ynnoTHeHWe Bana) onacHbIX NepekaunBaembix
cpen (Hanp., B3pbIBOONACHbIX, IAOBUTbIX, FOPSAUNX) AOMXHbI OTBO-
OUTbCS TakMM 06pa3oM, 4Tobbl 3TO He CO3[aBano ONacHOCTW ANt
nepcoHana u okpy»xatoLLen cpegbl. [JonHo cobnogaTbes Haumo-
HanbHOE 3aKOHOOaTeNbCTBO.

3anpelaeTcs gep>xxatb B6NM3M U3genus nerkoBocniameHsitoLmecs
MaTepuansl.

CnepyeT NpUHATbL Mepbl, YTO6bI UCKOUYNTL PUCK YAApa A1eKTpu-
YeCcKuUM ToKoM. Heobxoounmo cobnopaTth Bce obLme n MecTHble
CTaHOapThbl (Hanp. M3K, VDE 1 T. n.), a Takxe npeannucaHna MecTHbIX
3HEprocHab>KaoLWwmx opraHm3aumm.

Monb3oBaTenb 0653aH obecneunTnb, 4TOObLI BCe paboTbl MO MOHTAXY
N TEXHUYECKOMY 06CNy>KMBaHUIO BbINOMHANNCL UMEIOLLUM A0MYCK
KBanMULMPOBaHHbLIM MepPCOHaNIOM, KOTOPbIV [O0MKeH BHUMA-
TeJIbHO M3Y4UTb MHCTPYKLMIO MO 3KCMJyaTaumm.

Pab0Tbl pa3peLLeHo BbIMOMHATL TONBKO Ha BbIKNIOYEHHOM n3genum/
yCTaHOBKe. 3anpeLLaeTcs HapyLuaTb Nocne0BaTeNsHOCTb 4eNCTBUM
M0 OCTaHOBKE W3[eNus/yCTaHOBKM, MPUBEAEHHYIO B MHCTPYKLMM MO
MOHTaXy 1 3KCMyaTauum.

Cpasy no 3aBepLueHnn paboT Bce MPefoXpaHUTESNbHbIE U 3aLLUTHbIE
YCTPOMCTBA [OSKHBI BbITh YCTAHOBMEHBI HA MECTO U/Mnn NpuBe-
LeHbl B OeNCTBUE.

CaMOBOJIbHOE U3MEHEHWE KOHCTPYKLIMW M M3rOTOBIIEHUE 3aMacHbIX
yacTen yrpoXkatoT 6€30MacHOCTY U3AeNNs/NepcoHana u OTMEHSIIOT
LeNCTBME BblAaHHbIX U3rOTOBUTENEM CepTHUDMKATOB 6e30MacHOCTM.

BHeceHue M3MeHeHNIN B KOHCTPYKLMIO U3[envs [OMYyCKAeTCs TONIbKO
Mpu COrNacoBaHuu c npounssoguTenem. DMpMeHHbIe 3anacHble HacTu
W pa3peLUeHHast U3roToBUTENIEM OCHACTKA rapaHTUPYIOT HageXKHYHo
paboTy n3genus. B cnyyae Mcnonb3oBaHUs OpYrvX 3anacHbIX YacTen
N3roTOBUTENb HEe HECET OTBETCTBEHHOCTMN 33 BO3SMOXKHbIe Nocnenc-
TBUSI.

Be3onacHOCTb 3KCNyaTauuy NOCTaBNEHHOTO U3OeNNs rapaHTupy-
eTCsl TONIbKO MpY YCNOBUM €0 MCMOJIb30BaHMS MO Ha3HaYeHUIo

B COOTBETCTBUW C pa3fesioM 4 MHCTPYKLMM MO MOHTAXY U 3KCnya-
Taumu. MNpu 3KcnnyaTaunm H1 B KOEM Crydae Henb3s BbIXOAWTb 3a
PamMKy NpeAenbHbIX 3Ha4eHMI, ykasaHHbIX B KaTanore/cneunduka-
umn.

NPEAYNPEXXAEHUE! OnacHocTb nony4yeHus Tpasm!
HenpaBunbHasg TpaHCNOPTUPOBKA M HeHaaneXKallee XxpaHeHue
Hacoca MOXKeT CTaTb MPUYMHON TPAaBMUPOBaHUA Niofaen.

Mpu XxpaHeHnn U TPaHCMOPTUPOBKE, a TaKXKe Nepef] BCEMMU yCTaHO-
BOYHbIMM Y MPOYMMM MOHTA)KHbIMKU paboTaMu AONKHbI 6bITb
o6ecneueHbl 6e3onacHoe NONOXKeHMeE U YCTOMUMBOCTb Hacoca.

Hacoc nocTasnseTcs ¢ 3aBoaa B KapTOHHOI;I ynakoBKe U 3akpen-
TNIeHHbIM Ha ManeTe C 3alWNTON OT MbINN U BNaru.

Mpwv Nofly4eHUM HacoC JoMXKeH BbITb NPOBEPEH HA BO3MOXKHbIE MOB-
pe>xAeHus Npu TpaHCNopTUpoBKe. B criyyae 06Hapy>KeHWs MoBpexK-
LeHWI, NMoNy4eHHbIX NPU TPAHCMOPTUPOBKE, CreayeT NPeanpuHsaThH

HeobxoauMble Mepbl, 06paTUBLLUCH K IKCNEAUTOPY B OTOBOPEHHbIe

CpOKM.
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Pycckun

XpaHeHue
3.2 TpaHcnopTupoBKa B Lensx
MOHTa)Ka/AeMoHTaXKa A

N N

Fig. 5: 3akpenneHue mpaHcnopmupoBoy-
HbIX MpPOCOB

N N

Fig. 6: TpaHcnopmupoBka OBuzamensi

[10 MOHTaXXa UNn B CNyYae NPOMeXXYTOHHOrO XpaHeHUst Hacoc Heob-
XOAMMO COAEp>KaTb B CYXOM, 3aLLMLLEHHOM OT MOpO3a MecTe, npe-
nynpeavs nobyto BO3MOXKHOCTb MEXaHUYECKOTO NOBPeXAeHUs
usgenus.

OCTOPO>KHO! OnacHocTb noBpe>XaeHUs Hacoca Npu Henpasuib-
HOM ynakoBkKe!

Ecnu B panbHelieM ocylecTBNAETCS NOBTOPHas TPAaHCNOPTU-
POBKa Hacoca, ero ynakoBKa [l0/>KHa BbINONHATLCSA C y4eTOM
6e30MacHOCTU Hacoca Npu TPaHCMOPTUPOBKe.

Ins sToro cnefyeT UCNONb30BaTh OPUTUHANBHYIO YNAaKOBKY UK
YNaKoBKY, 3KBUBANIEHTHYIO0 OPUrMHANBHOMN.

NPEAYNPEXXAEHUE! OnacHocTb nony4yeHus TpaBm!
HenpaBunbHas TpaHCNOPTMPOBKA HAacOCa MOXKET CTaTb NPUYMHON
TpaBMUPOBaHUS Niofe.

TpaHcnopTUpOBKa Hacoca A0JKHa NPOBOAUTLCSA C NPUMEHeHneM
AONYCTUMBIX FPy303axBaTHbIX Npucnoco6nexnit. Ux cnepyeT npun-
KpennsaTthb K ¢aHLam Hacoca u npy Heo6X0AMMOCTH NO Hapy>X-
HOMy auameTpy aBuratens (Heo6xoanmo obecneunTb 3alUTy OT
cocKanb3blBaHus!).

* MpoyLwunHbI ANA TPaHCNOPTUPOBKM Ha ABUraTerne cny>xaTt TONbKO
LN 3apaHns HanpaBneHus Npy 3axsate rpysa (puc. 5).
« ina nogbema KpaHOM Hacoc criefyeT 06xBaTUTb NoAXoasLNM
peMHeM, KaK NoKa3aHOo Ha PUCYHKe. YNOXKUTe Hacoc B NeTnu,
KOTOpble 3aTAHYTCA Nof aeincTBmeM co6CTBEHHOro Beca Hacoca.
MpoywuHbI ANS TPAaHCNOPTUPOBKU Ha ABUraTene Cny>aT TONbKo
ANSA TPAaHCNOPTUPOBKM ABUraTens, TPaHCNOPTUMPOBKA BCEro
Hacoca ¢ ux nomowblo Hegonyctuma (puc. 6).

NPEAYNPEXXAEHME! OnacHOCTb TpaBMUPOBaHUSA Mo, AeCTBUEM

6onblioro co6cTeeHHOro Beca!

Cam Hacoc 1 ero 4acTu MoryT GbITb oueHb TsXKenbiMu. Mapexnue

[eTanei MoXKeT NPUBECTU K Nope3am, 3aleMeHusIM, ylumbam unm

ynapam, BnnoTb A0 CMepTenbHOro ucxonaa.

Ucnonb3yiiTe TonbKo noaxoasiyMe NogbeMHble CPeAcTBa U PUK-

CUMpYWTe geTanu, YTo6bl He [ONYCTUTb UX NadEHUS.

* Mpe6biBaHMe NoOp BUCALLUM FPY30M 3anpeLleHo.

« Nio6ble paboTbl AOMXHBI NPOBOAMUTLCS B 3aLUTHON ofexae
(3awmTHOI pabouei 06yBK, Kacke, NepyaTKax U 3aLUTHbIX O4KaXx).

4 Ucnonb3oBaHue B COOTBETCTBUU C Ha3HAYE€HUEM

Ha3sHaueHue

O6nactv npuMmeHeHUs

npOTMBOﬂOKaSaHMH

66

Hacocbl ¢ cyxum potopom cepuit IPL/IPL... N (nuHeiiHble Hacocbl),
DPL/DPL... N (coBoeHHble Hacocbl) NCNONb3YHOTCA KaK LMPKYNALNOH-
Hble HAaCOCbl B YKA3aHHbIX HUXKE Crlyyasx.

Hacocbl MOXXHO MCMONb30BATb:

B CUCTeMaXx Harpeea BOObl N OTOMJIEHUSA;

B CMCTEMaXxX LMPKYNSLUM OXNaxkaatoLLel U X0NI04HO BoAbl;

B MPOMbILWTEHHbIX LUMPKYNALUNOHHbIX CUCTEMAX;

B CUCTEMAX LUMPKYyNnALKUK TENJSTIOHOCUTENA.

TUNUYHBIMU MeCTaMV 0N MOHTaXKa ABNAKTCA TEXHUYECKME Nome-

LLIEHUS B 30aHUAX C APYTMMU MHXKEHEPHbIMUM YCTaHOBKaMK. Henoc-

pencTBeHHas yCTaHOBKA YCTPOMCTBA B MOMELLLEHUSIX MHOTO Ha3Have-
HUsA (Knnble n paboune NoOMeLLeHMs) He NpeayCcMOTpeHa.
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5 XapakTepucTUKu usnenus

5.1 Wndp

VIHCTPYKUMS N0 MOHTaXy 1 akcnnyaTtaummn Wilo-IPL...N/DPL...N

Pycckunn

OCTOPO>XHO! Puck matepuanbHoro yujep6a!
MpucyTcTBylowwmne B NepeKaymBaeMoi cpefie NOCTOPOHHUE
BellecTBa MOryT noBpeauTb Hacoc. AGpasuBHble TBepable Npu-
mecu (Hanpumep, Necok) NOBLILWAIOT M3HOC Hacoca.

Hacocbl, He nmelowne ceptudmkarta B3pbiBo6e3onacHocTH, He
NpUrofHbl AN UCNONb30BaHUSA BO B3PbIBOOMAaCHbIX 30HaX.
Wcnonb3oBaHMe yCTaHOBKM MO Ha3Ha4YeHUIO TaKXKe nofpasyme-
BaeT cobnofeHne HacTosLEeN MHCTPYKLUN.

» Jlio6oe ncnonb3oBaHue, Bbixoasiyee 3a PaMKU yKa3aHHbIX 'rpeﬁo—

BaHWUM, CYUTAETCH UCMOJIb3OBAHUEM He MO Ha3HAYeHMIO.

LUVI(i)p COCTOUT U3 CeayrLwnx aNemMeHTOoB:

Mpumep:  IPL/DPL 50/115-0,75/2 (N) (P2)

IPL Hacoc ¢ ¢onaHueBbIM coegMHEHNEM — JIMHENHBIN

DPL Hacoc
Hacoc c chnaHueBbIM cOeANHEHNEM — COBOEHHbIN
Hacoc

50 HomuHanbHbIM grnameTp DN nogcoegnHeHns K Tpy-
6onposoay [Mm]

115 HomuHanbHbIN gruameTp paboyero koneca [mm]

0,75 HomuHanbHas MowHoCTb aeuratens P, [kBT]

2 Yucno nontocoB aBuraTens

N Co cTaHOapTHLIM ABUraTenem / BCTaBHbIM BafioM

P2 BapunaHT cTaHOapTHOro UCNOSTHEHNS: C JOMNYCKOM 414

nepekaunBaH1s MUTbEBON BOMAbI B COOTBETCTBAN C
ACS (cm. www.wilo.com)

K1 BapuaHT cTaH@apPTHOrO NCNOMHEHNA: HAPY>XKHbIN
MOHTaX B KNMMaTUYeCKMX YCNoBMsX 3anagHomn
EBponbl (ABUraTenb € 3aMTHBIM KO3bIPbKOM A19
KO>KyXa BEHTUNATOpa)

K4 BapuraHT cTaH[AapTHOrO NCMOMHEHNSA: HAPY>KHbIN
MOHTaX B KNMMMaTUYeCKMX YCNoBusax 3anagHomn
EBponbl (ABUraTenb € 3aMTHBIM KO3bIPbKOM A19
KO>KyXa BEHTUNAATOPA, [OMNOMHUTENbHO C aHTUKOH-
OeHcaTHbIM oborpesom 1~230 B)

K3 BapunaHT cTaHOapTHOroO UCMOMHEHUS:
3 TepmofaTymka
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TexHuuyeckue XapaKTepucTuku

XapakTepucTuka

HoMuHanbHoe Yncsio obopoTos

3HauyeHue

2900 nnwu 1450 06/MuH

HomuHanbHbIM gruameTp DN

IPL: oT 25 0o 100
DPL: 0132 oo 100

HonycTumas TemnepaTypa nepekavnsa-

eMoi cpefibl, MUH./MaKC.

oT-20p00+120°C

(B 33BMCMMOCTY OT NepekaunBaemon cpeabl 1

TVNa TOPLUEBOro YNNOTHEHMA)

TemnepaTypa okpy><atoLen cpefbl, +40°C
MaKc.

Makc. ponyctumoe paboyee gasneHve 10 6ap
Knacc nsonaunn F
Knacc 3awuTel IP 55

CoenwuHeHus ans Tpybonposona v Ans
3amepa faBneHus

®naHubl PN 16 cornacHo DIN EN 1092-2

C coeAMHeHNAMN ANs 3amepa fasneHns Rp /g

cornacHo DIN 3858

,El,OI'IyCTVIMbIE nepexkavmBaemble cpenbl

Mopknto4veHne K ANEKTPONUTAHNIO

Bopa cuctem otonnenms corn. VDI 2035
XonopgHas n oxnaxkgarowas soga
Bopornukonesas cMecb 0o 40 06.%

3~400B,50Ty

3~2308B,50Ty
(mo 3 kBT BKNIOUUTENBHO)

3awmTa gBuraTtens
PerynMpOBaHme HacCTOTbl BpaLleHUd

npe.D,OCTaBJ'IHETCﬂ 3dKa34ynkom

Mpnbopbl ynpaenexnus
(Cnctema Wilo-VR, cuctema Wilo-CC)

B3pbiBO3awmTa

CreumnanbHoe NCMOSTHEHNE BO3MOXKHO TOMbKO
ansa mogenu ...-N B coYeTaHnm ¢ {OMONHA-
TeNlbHOM UHCTPYKLMEN NO MOHTAXKY U 3KCMNYy-
aTauuu Wilo (ATEX) ans cnegyroLmx TMNos

HaCoCoOB:
Wilo-Crono... IL/DL/BL,
Wilo-Vero... IPL-N/DPL-N, IPS, IPH-W/O

OuuncTKa MNTbEBOW BOAObI

Bo3MOXXHO Ona cneumanbHoOro ncnon-
HeHusa P2.

MpUHATH BO BHUMaHWe [OMOMHUTENBbHYHO
WHCTPYKLMIO MO MOHTAXyY M 3KCMyaTaumm

«Wilo-IPL n IP-E, BapunaHT P2».

Mpumeyanus

CreumanbHble UcnosHe-
Hus (Hanpumep, ons opy-
TMX Hanps>XeHui, paboumx
AaBneHuin, nepekaympae-
MbIX Cped 1 T. 4.) CM. AaH-
Hble Ha macnopTHou Tab
JINYKe UK MHOpPMaLnio
Ha Beb-canTe
www.wilo.com.

ﬂepeKatuaeMble cpenbl

[ns 3akasa 3anyacrei He06X0AMMO yKa3aTb BCe [aHHble Ha nacnop-

THOW Tabnunyke Hacoca 1 aBuraTens.

Mpw nepekaunsaHnmn BOLOrNMKONEBbIX cMeced (1o 40 % copepika-
HUA TIVKONIA) MW XXUOKOCTEN, MO BA3KOCTW OTINYUHBIX OT YACTON
BOAbl, 3KCMNyaTaLMOHHbIE AaHHbIe HAacoca CriefyeT KOppekTUpPoBaThb
COOTBETCTBEHHO MOBbILLEHHOMY YPOBHIO BA3KOCTU C y4eTOM Npo-
LIeHTHOrO COOTHOLLEHNS KOMIMOHEHTOB CMeCU 1 TeMnepaTypbl nepe-
KaumsaemoWn cpefbl. B gononHeHne K 3ToMy, Npy1 Heo6x0[MMOCTH
cnepyeT cornacoBaTb MOLLHOCTb ABUraTens.

.

MOFyT MCcnonb30BaTbCA TONTbKO CMECU C aHTUKOPPO3UOHHBIMU UHTN -

6uTopamu. Heo6x0AMMO HeTKO NpUOEP>KMBATLCS COOTBETCTBYHO-

LLMX YKa3aHnm nponssogutens!

SKEHUN.

pa3pelueHune oT komnaHmm Wilo.

@ YKA3AHUE

Mepekaunsaemas cpefa He OOJKHA COAEpP>XKaTb 0Ca[04HbIX OTNO-

|-|pl/l MCNonb30BaHUU OPYrUX nepekavymBaemMblix cpen Heobxoonmo

Obs3atenbHo cobnoganTe gaHHble U TpebOBaHMS, YKa3aHHble

B nacnopte 6e30MacHoOCTV Nepekayveaemoit cpedbi!

WILO SE 11/2013



5.2.1 YKasaHus N0 MOHTa>y BapuaHTOB

5.3

5.4

VIHCTPYKLMS N0 MOHTaXy 1 akcnnyaTtaummn Wilo-IPL...N/DPL...N

Hacocos K1/K4 (Hapy>KHbIi MOHTaX)

KomnnekT nocTaBKu

[ononHutenbHoe o6opynoBaHue

Pycckunn

YKA3AHUE

Hacocbl cepum IPL/DPL 6e3 gononHenus P2 B wundpe (cm. rnasy 5.1
«Wndp» Ha cTp. 67) He pa3peLuaeTcs MCNONb30BATL A4S Nepekadn-
BaHWS MUTbeBOW BOAbI.

B cneumanbHbix ncnonHenmsax K1, K4 n K10 Hacoc Tak>ke npurofeH
LN Hapy>XHOro MoHTaxa (cm. rnasy 5.1 «lUudp» Ha cTp. 67).

Mcnonb3oBaHue HacocoB Tvna IPL Ha oTKpbITOM Bo3ayxe TpebyeT
NPUHATUS OOMNONHUTESbHbIX Mep AN 3aLMTbl Hacoca OT BO34enc-
TBUI OKpYy>KatoLLen cpeabl moboro pofa. Ctofa oTHOCATCS A0XKAb,
CHer, nef, NpsiMble COMHEYHbIe SIy4n, NOCTOPOHHUE NpeamMeThbl

N KOHOeHcaums.

Mpuv BEpTUKaNbHOM YCTaHOBKE ABUraTenNs Ha KOXKyXe BEHTUIATOpA

HeobX0AMMO YCTaHOBUTb 3aLUMTHbIN KO3bIpek. B cBA3M € 3Tum

[OCTyNeH cneayroLnin BApMAHT UCNOSTHEHNS:

» K1 — gBuratens € 3alMTHbIM KO3bIPbKOM A1 KOXKYXa BEHTUNAA-
Topa.

Ecnu cywecTByeT pUcK KoHaeHcaumm (Hanpumep, Bcneacrsne 60nb-

LUMX Nepenagos TeMnepaTyp, BbICOKOrO COAEP>KaHns BNaru B BO3-

ayxe), cnegyeT NpeaycMOTpeTb aHTUKOHAEHCATHbIN 3NeKTPoo6or-

pes (nopkntoyeHne k 1~230 B, cm. rnasy 7.2 «[ogKno4eHne K anek-

TPONMTaHMIO» Ha CTP. 75). Bo Bpems paboTbl ABUraTens aHTUKOH -

OeHCaTHbIN 06orpes JoMKeH ObITb BbIKIHOYEH.

B cBS3M € 3TMM [OCTYNHbI CeAytoLLMe BapuaHTbl MCNOMTHEHNS:

« K4 — gBuraTens € 3aWMTHBIM KO3bIPbKOM A5 KOXKYXa BEHTUNSA-
TOpa W aHTUKOHOEHCaTHbIM 060rpeBom;

+ K10 — pBuratenb ¢ aHTUKOHOEHCaTHbIM 060rpeBom.

Bo n3be>kaHve gnnTenbHOro M UHTEHCMBHOTO BO3OENCTBUS MPSMBbIX

COJIHEYHbIX NyYen, 0OXASA, CHEra, NIbAa 1 Nbln, HACOC AOMKEH bbITb

3aKPbIT JONOMHUTENbHBIM 3ALLMTHBIM KOXKYXOM. 3aLUMTHBIN KOXKYX

cnegyeT yCTaHOBUTb Tak, YTO6bl 06ecneunTb XOPOLLYIO BEHTUALMIO

W He QoMyCTUTb Neperpesa Hacoca.

YKA3AHUE

JKCnnyaTaums HacocoB BapnaHToB ncnonHenms K1 v K4 Bo3moxxHa
TOMNbKO B YMEPEHHOM KNMMATUHYECKON 30HE NN B KIIMMaTUYECKMX
ycnoBusx 3anagHon EBponbl. B akcTpeManbHbIX KNIMMaTUYeCcKnx
YCIOBUSIX ABUraTeNn, CHab>XXeHHble «3aLUMTON OT BO3OENCTBUA TPO-
NMNYECKOro KNMMaTa» 1 «yCUMeHHOM 3aLMTON OT BO3AENCTBUM TPO-
NMYecKoro KNMMaTta», Heo6xoaMMO AOMONHUTENbHO MPeAOXPaHNUTb,
[AaXke eCN OHN YCTAHOBIEHbI B 3aKPbITbIX MOMELLLEHUSIX.

Hacoc IPL/IPL...N, DPL/DPL... N
VHCTPYKLMS MO MOHTaXy 1 3KcnyaTauum

HononHuTensbHoe o6opynoBaHue Heo6xo0OMMO 3aKa3biBaTb OTAE-
NbHO. K HeMy oTHOCSITCS:

YCTPOWCTBO OTKNIOHYEHNS TEPMOPE3NCTOPA C NOMOXKUTENBHBIM TEM-
nepaTypHbIM KO3(pUUMEHTOM ANS YCTAHOBKM B pacnpenenuTenb-
HOM LwKady;

IPL v DPL: 2 unu 3 KOHCONK C KpenneHWsM1 Ons MOHTaXka Ha pyHaa-
MeHTe;

DPL: hnaHueBas 3arnyLka Afs npUMMeHeHNs NPy peMOHTHbIX pabo-
Tax.

[eTanbHblii CNUCOK CM. B KaTanore Uu npenckypaHTe.
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Pycckun

6 OnucaHue u pyHKUUN

6.1 OnucaHue usgenus

Fig. 7: Bud IPL — ycmaHoska mpy6

Upk [kV]
24 |
2,15 KV ————
° /_ |
1,6 e—ee— - 156KV - - — - - —
— = — = —=—135kv=74
124 7~ e —
ST
0,8
04
0 T T T T
0 0,2 0,4 0,6 0,8 1 1,2

— —400V (IEC 60034-17) t, [ws]
— - 500V (IEC 60034-25, Level A)
—— 690V (IEC 60034-25, Level B)

Fig. 8: MpedenbHas kpuBas donycmumo2o umnysb-
CHo20 HanpsixceHus Upk (Bkntouas ompaceHue u
3amyxaHue HanpsAXceHus), UsMepeHHo20 Mexcoy
0BYMSsi BemBsIMU, B 3aBUCUMOCMU OM BpeMeHU
Hapacmaus t,.

Fig. 9: Bud DPL

Fig. 10: Bud DPL — ¢hnaHyeBas 3aenywka
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OQHOCTYNEeHYaTbI HU3KOHAMOPHbIN LeHTPO6eXKHbIN Hacoc 6104-
HOro ncnonHexuns. [lpuratens Hacoca NoCTaBAseTCs B ABYX NCMON-
HeHunsX:

C Hepa3beMHbIM BanoMm K Hacocy (puc. 1/2);
C >KECTKMM COefIMHEHMEM € Banom Hacoca (ctangapTHbiii) (puc. 3).

O6e mofenu HacocoB NpeacTaBnAtoT coboN KOMNAKTHbIE y31bl
C HU3KMMM NokasaTensmu snbpaunu.

IPL:

Kopnyc Hacoca BbinonHeH no Tuny INLINE, T. e. donaHubl ¢ BcacbiBato-
LLIe M HANOPHOW CTOPOHbI HAXOAATCA HAa OAHON NMHUK. CHapy>Xu Ban
CHab>keH TopLeBbIM YNOTHEHNEM. YCTaHaBNnBaeMbl Ha Tpybe
HacoC MOHTUPYETCA HenmocpeACcTBeHHO Ha TpybonpoBsoa, v AOMXKeH
6bITb HagNexalm obpa3om 3akpenneH (puc. 7).

B ncnonHeHuw IPL...-N Hacoc ocHalleH 3awmTon My TOM, KOTOPYHO
MO>XXHO CHSTb TOMTbKO C MOMOLLLbIO MHCTPYMeHTa.

JkcnnyaTtaums Hacocos IPL ¢ npubopamu ynpasnenuns Wilo
Mopkntoune npubop ynpasneHus (cuctema Wilo-VR nnu Wilo-CC),
MO>XHO MIaBHO perynnpoBaTh MOLLHOCTb Hacoca. 3To [aeT BO3MOX-
HOCTb ONTUMasIbHO COrNacoBaTh MOLLHOCTb HACOCa B 3aBUCMMOCTH
OT MaKCMMasbHOW Harpy3Ku cucTembl, 4To obecrneunsaeT IKOHO-
MWYHYIO 3KCMyaTauumio Hacoca.

JkcnnyaTtaums Hacocos IPL ¢ BHELWHMMM 4acTOTHbIMKM NpeobpasoBa-
Tenamu (M3genus opyrux npoussoamTenen)

OBuratenu, ncnonb3yemblie komnaHunen Wilo, npurogHsl ToNbko ons
3KCMNyaTaumm C BHELLHUMW YacTOTHbIMW NpeobpasoBaTensamu, ecnm
OHM COOTBETCTBYIOT YCNOBUSAM, yKa3aHHbIM B pyKOBOACTBE MO Npu-
meHenmio DIN [EC /TS 60034-17 unm IEC/TS 60034-25.
MMnynbcHOe Hanpsi>KeHue 4acToTHoro npeobpasosatens (6e3
(hUnbTPa) AOMKHO BbITh HUXE KPUBOI NPefefbHbIX 3HaYeHUN,
noKasaHHOM Ha puc. 8.34ecb NAeT peyb 0 HANPSXKEHUN, MPUIOXKEH-
HOM K Knlemmam gpuratens. OHo onpefenseTcs He TONbKO YacTo-
THbIM Npeobpa3oBaTenieM, HO U, HaNpMMep, UCNOMb3yeMbIM Kabe-
nem asuratens (Tvun, cedeHune, 3KpaHMpPoOBaHUe, ANMHA U T. ).

DPL

[Ba Hacoca pacnonoxeHsbl B 06LieM Kopryce (cABOeHHbIN Hacoc).
Kopnyc Hacoca BbinonHeH no Tuny INLINE (puc. 9). B coveTtanum ¢
NpnM6opOM ynpasneHns npyu HopManbHoil 3KCnayaTaunm paboTaeT
TONbKO FMaBHbIN Hacoc. Ha cry4ai Heo6XxoaMMOoCTY paboThl Mpu
NONHOI Harpy3Ke NpeaycMOTpeH Hacoc MKOBOM Harpysku. Kpome
TOro, BTOPOIt HACOC MOXKET B3ATb Ha ce6s pe3epBHYI0 PYHKLMIO

B CNly4ae aBapum.

YKA3AHUME

[lns BCcex TMMNOB HacocoB / pasmepos Kopnycos cepun DPL nmeroTca
dnaHuesble 3arnywku (cm. rnasy 5.4 «dononHutensHoe 060pyno-
BaHMe» Ha CTp. 69), obecnevnBaroLLMe 3aMeHy WTeNcens, B TOM
umMcne M Ans Kopnyca caBoeHHoro Hacoca (puc. 10). Takum o6pasom,
Mpu 3ameHe LUTeMNcens ABUratenb MoXeT NpoAomKaTb paboTats.

WILO SE 11/2013



Pyccknin

6.2 LLlymoBble XxapaKTepucTUkKu

MoLwHoCTb gBUraTens YposeHb wyma Lp, A [g6 (A)] 1
Py [xBr] 1450 06/MuH 2900 06/MUH
IPLAPL... N, DPL/DPL...N IPLAPL... N, DPL/DPL...N
DPL/DPL...N (DPL/DPL...N DPL/DPL...N (DPL/DPL...N
(DPL/DPL...N B NapannenbHoM (DPL/DPL...N B NapannenbHoM
B MHOMBMAYanbHOM  peXxume) B MHAMBUAYanbHOM  peXume)
pexwume) pexume)
0,55 51 54 54 57
0,75 51 54 60 63
1,1 53 56 60 63
1,5 55 58 67 70
2,2 59 62 67 70
3 59 62 67 70
4 59 62 67 70

1 CpenHee 3Ha4eHne ypoBHA 3BYKOBOro AaBfieHNs, USMEPEHHOE Ha I'IpﬂMOyFOJ'IbHOﬁ NOBEPXHOCTU Ha paccToaHNM 1mor NOBEPXHOCTU ABUraTens.

7 MoHTaX 1 noaKnioYeHue K 3NeKTPonUTaHUIo
TexHuka 6e3onacHoCcTH c OMACHO! OnacHOCTb gns >Xu3sHu!
MoHTaXX U noaknioveHne K INeKTPONUTaHuIo HekBanuguumupo-

BaHHbIM NepPCOHANOM MOXKeT CO3[,aBaThb Yrpo3y >KU3HU.
MopknioueHmne K 3MeKTPONUTaHMIO A,OMKHO BbIMOMHSATLCS TONbKO
KBanu@uLUMPOBaHHbIMU 3N1IEKTPUKAMM C COOTBETCTBYIOLLMM pa3-
peLueHMeM U B COOTBETCTBUM C A,eMCTBYIOLMMU NpeanucaHnsamm!
CTporo cnefyiiTe TexHuke 6esonacHocTu!

OMACHO! OnacHocTb Ans >XusHu!
A OTCyTCTBME 3alUMTHBIX YCTPOWCTB Ha ABUraTene, KNneMMHoM
Kopo6Ke unu mygre MOXKeT NpUBECTU K NONTy4€eHUIO ONACHbIX ANis
JKU3HM TPaBM BCNeCcTBUE NOPaXkeHUs 3NeKTPUYeCKMM TOKOM Mnun
KOHTaKTa C Bpaljalowmummucs aeTansimu.
Mepen BBOOOM B 3KCNyaTaLuio UM nocne npoeefeHus pabor no
Texo6cny>kuBaHUIO AeMOHTUPOBaHHbIE 3aLMTHbIE YCTPOUCTBA
(Hanpumep, KpbILWKY KNeMMHOM KOPOGKM UK KOXKYXU My TbI)
Heo6X0AMMO YCTaHOBUTb Ha MeCTO.
Bo Bpems BBofia B 3KCNJlyaTaLMio NepCoHan [L0JKeH Haxo[UTbCs
Ha 6e3onacHom paccTosiHum!
TMio6ble pa6oTbl AOMKHBI NPOBOAUTLCA B 3aLlUTHOM ofexxae, nep-
YaTKax M 3alUMUTHBIX OYKaX.

NPEAYNPEXXAEHME! OnacHOCTb TPaBMUPOBaHUSA MO, AeUCTBUEM
A 6onbLlioro co6cTBeHHOro Beca!

Cam Hacoc M ero 4acTu MoryT 6bITb oueHb TsXXenbiMu. lMapeHne
AeTanei MoOXXeT NPUBECTU K Nope3aM, 3aLieMieHusM, ylumbam unu
ynapam, BrnoTb A0 CMepTenbHOro ucxopa.

Wcnonb3yiTe ToNbKo Nnoaxoasiune nofbeMHble cpefcTsa U puk-
cupyWTe aeTanu, 4Tobbl He AONYCTUTbL UX NafEHUS.

Ha Bpems paboT no MOHTaXy U TeXHU4YeCKOMy 06cny>KuBaHUIO
npefoxpaHaTe KOMMOHEHTbI HAacoca OT NafeHus.

Mpe6biBaHMe nopa BUCALLMM FPY30M 3anpeLyeHo.

OCTOPO>XHO! Puck matepuanbHoro yujep6a!
A OnacHOCTb NOBpeXXAEHUI BCeAcTBMe HeKBanuuLMpoBaHHOTO
o6pauieHus.
Y cTaHOBKY Hacoca MOXXHO MOPY4aThb UCKITIOUMTENbHO KBannupu-
LUMpPOBaHHOMY NepCcoHany.

c OCTOPO>XHO! MoBpe>xaeHue Hacoca BcnencTeue neperpesal
Hacoc He ponxeH pa6oTaTb Bxonoctyio 6onee 1 MuHyThIl. Bcnepc-
TBUE HAKOMMNEHUS SHEPrMU TeMNepaTypa CUNbHO NOBbLILIAETCS, YTO

VIHCTPYKUMS N0 MOHTaXy 1 akcnnyaTtaummn Wilo-IPL...N/DPL...N 71
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7.1

72

MoHTaXx

MoprotoBka

YcTaHOBKa HacocoB Ha (byH.Cl,aMEHTe

MO>XKeT NpUBECTU K NoBpeXXaeHuio Bana, paboyero Koneca v Top-
LLeBOro YnyioTHeHuUs.

MocTosiHHO fomkeH 6biTb 06ecnevyeH MMHMManbHbINW pacxon

B 06beme 10 % OT 3HaYeHUA MaKCUManbHOro pacxofaa.

NPEAYNPEXXAEHUE! OnacHOoCTb TpaBMUpPOBaHUSA NepcoHana u
MaTepuanbHoro yuep6a!

OnacHOCTb NOBpeXXAeHU BcneAcTBMe HeKBanuguLMpoBaHHOTO
obpaiieHus.

Hu B KoeM cny4ae He yCTaHaBNMBaWTE HaCOCHbIW arperaT Ha Hesa-
KpenneHHble MY HeA0CTaTOYHO NPOUHble NOBEPXHOCTH.

YCTaHoBKa [,0/1XKHA NPOBOANTLCS TONbKO NOCIe 3aBepLUeHNs BCexX
CBaPOYHBbIX ¥ NasiSIbHbIX paboT M NPOMbIBKM TPY6ONPOBOAHOM CUC-
TeMmbl (ecnn TpebyeTcs). 3arpasHeHNs MOTYT NPUBECTU K OTKa3y
Hacoca.

CTaHAapTHble HAaCOChl [OMKHbI YCTaHABMBATLCS B XOPOLLO NPOBET-
pVBaeMbIX M HEB3PbIBOOMACHbIX MOMELLLEHUSX, B KOTOPbIX Temnepa-
Typa He OMycKaeTCs HVXKe HYNS, a Takke obecrneyeHa 3awwmTa ot
HebnaronpusATHLIX MOrOAHbIX YCIIOBUIA U MbINW.

B cneunanbHbix ncnonHerumsax K1 nnv K4 Hacoc npurofeH Takxe ans
Hapy>XHoro MoHTaxa (cm. rnasy 5.1 «Lndp» Ha cTp. 67).

[ns 3awmTbl 0T NonagaHus rpsisu, NOCTOPOHHWUX MPeaMEeTOB U T. A.
oTBepcTUs Ans paboyeit XXMAKOCTU Ha chnaHLax C BCaCblBaloLWen 1
HaMoOPHOWM CTOPOHbI 3aKeeHbl Haknenkamu (Mpu nocTaeke ¢ 3asoga).
Meped MOHTaXXOM 3T HaKeWku cnefdyeT yaanuThb.

Hacoc cnepyeT ycTaHaBnvBaTb B TIErKOJOCTYNHOM MeCTe, YTObbI
obnerunTb B ByayLuemM npoBefeHne KOHTPOSIS, TEXHUYECKOTO
06cny>KnBaHus (Hanpumep, TOPLEBOrO YNIOTHEHWS) UMK 3aMeEHbl.

YcTaHOBKa Hacoca Ha hyHAaMeHT Ha ynpyrux onopax obecneumnt
CHV>KEHWEe YPOBHS LLIYMa, pacnpoCTpaHsIoLLerocs No 34aHn0 npu
paboTe arperaTa. YTo6bl 3aLUMTUTL HEUCMOMNb3YeMbI HACOC OT MOB-
pe>kaeHui, KoTopble MOTyT BO3HMKaTb B pe3yfibTaTe BUbpaumn,
co3/aBaeMbix ApyrMMu arperatamu (Hanpumep, B ycTaHoBKe €
HECKOSIbKMMU PE3EPBHbIMU HACOCaMM), KAXKObIN HACOC [OMKEH
6bITb yCTAHOBIEH Ha OTAeNbHbIN hyHAaMeHT. Micnonb3oBaHue
yrpyrov onopbl peKOMeHAyeTCs Npy YCTaHOBKE HAaCOCOB Ha MeXXay -
3TaXKHbIX NepekpbITHsaX. Ocoboro BHMMaHMA TpebyeT MOHTaX Haco-
COB C MepeMeHHON YacToTOoW BpaLLeHus. B cnyyae HeobxoanmocTu
pekoMeHOyeTCcs NPUrnacuTb CneunanmcTa no akycTuke 3gaHuin ons
BbINOJIHEHNS MPOEKTHO-MOHTa>KHbIX PaboT C y4eTOM BCEX MOH-
Ta>KHO-CTPOUTENbHbIX U IPOYUX KPUTEPUEB, KAaCAtOLLIMXCSH aKyCTUKN.

Ynpyrue aneMeHTbl criegyeT BbIbMpaTb N0 CaMbIM HU3KUM 4acToTam
B036y>xaeHns. Kak npaBnno, 3To YacToTa BpalleHus. MNpu nepemeH-
HOM YacTOTe BpaLLieHMs 3@ pacHeTHYHO MPUHMMAETCS caMas HMU3Kas
YacToTa BpaweHus. Camas HM3Kas YacToTa BO36Y>KOeHWUs [oMKHa
6bITb, MO KpanHen mepe, B ABa pa3a 6onblue CO6CTBEHHOM YacTOThI
ynpyrov onopbl — AN AOCTUXKEHNS MUHUManNbHOM CTENeHN n30Na-
unn 60 %. Mo3TOMy YeM HMXKe HaCTOTa BPALLEHNS, TEM MEHbLLEN
LOJKHA 6bITb yNpyras XXeCcTKOCTb 31aCTUYHbIX 3/1eMeHTOB. Kak npa-
BMIO, NpM YacToTe BpaweHns 3000 06/MUH 1 Bbile MOTYT UCMONb-
30BaTbCA NPUPOAHbIE NPOO6KOBbIE NANTLI, NPU 4aCTOTe BPaLLEeHNs

B npenenax 1000-3000 06/MUH — pe3nHOBO-MeTannIn4yeckume ane-
MeHTbI, @ Npyn YacToTe BpaweHnsa 1000 06/MVH 1 HUXKEe — BUHTOBbIE
npy>uHbl. MNpu kNagke pyHOoameHTa cneguTe 3a TeM, 4ToObI WTYyKa-
TypKa, Kaghernb 1 BCNOMOraTesibHble KOHCTPYKLMI He crocobcTBo-
Bann 06pa3oBaHMIO 3BYKOBbIX MOCTUKOB, KOTOPbIE HAPYLLAKOT Un
3HAYMTENbHO YXYALAT gencTeune nonsauun. Ana TpybHbix coegu-
HEHWIM cnegyeT yYuTbiBaTb NPOrMb ynpyrux 3NemMeHToB NOA BECOM
Hacoca 1 yHaameHTa. MpoeKTUPOBLUMK / MPOEKTHO-MOHTaXKHas
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hvpma [OMKHbI CNeauTb 3a TeM, 4Tobbl TPyOHble coeAUHEHUs C
HacoCOM BbINOHANUCH 6€3 BHYTPEHHUX HAMPSXKEeHUI U Kaknx-nnbo
BO3[eNCTBUI Maccbl nnu konebaHmit Ha Kopnyc Hacoca. ing aToro
LenecoobpasHO UCMOMb30BaTbh KOMMNEHCATOPbI.

MosuumoHupoBaHue/BbiBepKa + BepTuKanbHO Haf HaCOCOM creayeT 3aKPenuUTb KPHOK UMW NPOYLLIMHY
C COOTBETCTBYIOLLEN PY30M0abeMHOCTbIO (06Las Macca Hacoca:
CM. KaTanor/cneunduKaumio), 3a KOTopble NP1 NPOBEAeHNN TEXHU-
YeCKoro 06CNY>KMBaHNS UM PEMOHTA HAaCOCa MOXKHO 3aLennTb
noAbeMHOE YyCTPONCTBO MM NOoLo6HbIE BCMOMOraTeNbHble Cpeac-
TBa.

OCTOPO>KHO! Puck matepuanbHoro ywep6a!
A OnacHOCTb NOBpe>XAeHUM BCNeacTBUe HEKBANnMGULMPOBaAHHOTO
obpauieHus.
MNoabemHble NpOyLIMHbI HA ABUraTene MOryT UCMONb30BaThCA
TONbKO AN TPAHCNOPTUPOBKY ABUraTenNs U He AOJKHbI UCMONb-
30BaTbCA ANA TPAHCMOPTUPOBKM BCEro Hacoca.
Moabem Hacoca MOXKeT OCYLeCTBAATLCSA TONMbKO C MOMOLbIO
AONyLEeHHbIX FPy303aXxBaTHbIX Npucnoco6nexun (cm. rnasy 3
«TpaHCNOPTUPOBKA M MPOMEXKYTOUYHOE XpaHeHue» Ha CTp. 65).

MuWHMManbHOe pacCcTosiHNE MeXXAY CTEHKOM U KOXKYXOM BEHTUNS-
Topa gsuratens: 15 cm.

BcacbiBatoLLMii 1 HanopHbIV hnaHubl 0603HaYeHbl TUTOM CTPESKON,
YKa3blBatoLLiel HarnpasfieHne NoToka. HanpaeneHve NoToka [OMXKHO
COOTBETCTBOBATb HAaNPaBMNEHMIO, YKa3biBAEMOMY CTPENKOW.

B KOHTYype cucTeMbl Nepef, v 3a HACOCOM 0693aTeNbHO [OSKHbI
yCTaHaBIMBATbCS 3aMOpHbIe YCTPOMCTBA, KOTOPble NPenoTBpaTaT
BblTeKaHue paboyen XXMOKOCTM NpM KOHTPOJIe TN 3aMeHe Hacoca.
Ecnv ecTb 0NacHOCTb BO3SHUKHOBEHWS 06paTHOro TeyeHus, cnegyeT
npegycMoTpeTb 06paTHbIV Knanax.

@ YKA3AHUE
Mepen 1 3a HacocoM A0JSKeH 6bITb 06ecneyeH y4acTOK BbiIpaBHMBA-
HWS NoToKa B hopme npsmoro Tpybonposoaa. AnnHa faHHOro yvac-
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2 XD i (puc. 11). AanHas Mepa Cny>XuT AN NpefoTBpaLLeHNs KaBuTaumum
= QM, | i i ] || — B NOTOKe.
WJ—) + Mpu MoHTa>ke Tpy6ONpPOBOJOB M HACOCOB He A0MYyCKaNTe BO3SHUKHO-
Fig. 11: Y4acmok BbipaBHUBAHUS NOMOKA BEHWSA MeXaHNYeCKMX Hanps>KeHui. TpybonpoBoabl [OKHbI 6bITb
nepeo u 3a HaCOCom 3aKpenneHbl Tak, 4Tobbl X BeC He nepefdasancs Ha Hacoc.

Knanax ons Bbinycka Bo3gyxa (pmc. 1/2/3, nos. 9) mornkeH 6bITb
Bcerga obpalleH BBepx.

Ha HV>KHen CTOpOoHe MPOMEXKYTOYHOIo KOpryca MMeeTCs OTBEpPCTHe,
K KOTOPOMY MO>XHO MOOKIOUNTb OTBOAALLYIO JIMHUIO MPU 0XXnaae-
MOM MOCTYMNEHUN KOHOEeHcaTa.

HonyckaeTtcs Noboi BapyaHT MOHTa)a, KpOMe «[ABUTaTeNnem BHU3».

@ YKA3AHUE

HeponycTnmo, 4Tobbl KnemMmHas kopobka asurartens 6oina obpa-
LileHa BHK3. Npu Heo6X0AMMOCTM ABUraTeNb UK LUTEMNCENN MOXKHO
NMOBEPHYTb, 0CNabuB BUHTbI C LLECTUrPAHHON roN0BKOM. MNpn 3TOM
cnepuTe 3a TeM, 4To6bl NPY BpaLLleHUM He BbINo NOBPeXXAeHO KOoMb-
LieBOe yNNoTHEHWe Kopnyca.

YKA3AHUE
@ Mpuv NepekaynBaHnmM U3 pe3epByapa NoCTOSHHO CllieQnTe 3a YPOBHEM
>KMAKOCTW Haf, BCacCbiBatOLMM NaTpybKoM Hacoca, 4Tobbl HU B KOEM
cny4ae He JOMYyCTUTb CyXOro xona Hacoca. Heobxogumo cobnogaTb
MUHUMarbHOE BXOOQHOE OaBleHME.
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MoHTaXX HacocoB ¢ KOMGMHMPO—
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S
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YKA3AHUE
B M3051MpyembIx yCTaHOBKAX MOXKHO U30MMPOBATb TOJIbKO KOPMyC
Hacoca; hoHapb M ABUTaTeNb He U3ONUPYHOTCS.

B nBuratensax npeaycmMoTpeHbl OTBEPCTUS ANS KOHAEHcaTa, KOTo-
pble Ha 3aBofde 3aKpbiBatoTCcs Npobkon ong obecrneveHuns knacca
3awmTbl IP 55.

Mpu cKonneHnn KoHAeHcaTa, HanpMmMep BO BpeMs 3KcnnyaTaumm
Hacoca B CUCTEMaX KOHOMLMOHMPOBAHWUS UNW OXNAaXKAeHUs, 3Ty Npo-
6Ky cnegyeT CHATb, YTOObI KOHAEHCAT CMOT BbITEYb.

Mpn MOHTaXXe HaCOCOB C KOMBMHUPOBaHHbIM (hNIaHLEM PN6/10 cre-
AyeT Npuaep>KMBaTbCsa TakKUX NpaBu:

He [,0NYyCKaeTcsl MOHTaXX KOMBMHMpPOBaHHOTO hriaHua ¢ KOMOUHN-
poBaHHbIM hnaHuem;

Me>[1y rofoBKoM 60nTa/raiiki 1 KOMBMHMPOBaHHbBIM hnaHLem
AOMKHbI yCTaHABNMBATLCA NpUaraeMble NogKnagHble Wanbbl
(puc. 12, nos. 1).

OCTOPO>KHO! Puck matepuanbHoro ywep6a!
OnacHoOCTb NOBpeXXAeHU BCneAcTBMe HeKBanuuLMpoBaHHOIO
o6pauieHus.

+ Ucnonb3oBaHne CTOMOPHbIX 3feMeHTOB (Hanp., Npy>KUHHbIX
Koney) HegonycTUMO.

OCTOPO>KHO! Puck matepuanbHoro yujep6a!
OnacHOCTb NOBpeXXAEHUI BCneAcTBMe HeKBannuuMpoBaHHOTO
obpalueHus.

* Mpu HeNpaBUNBbHOM MOHTa)Ke Kpene>kHas ralka MoXKeT 3acTpsTb
B MPOAONbHOM 0TBepCTUM. NpU 3TOM U3-3a HE[OCTaTOYHOM
3aTSHKKU 60N1TOB MOXKET HapyLIMTbCs (hyHKUMOHaNbHas npuron-
HOCTb (pnaHLeBoro coefuHeHUs.

PekomeHpyeTcs ucnonb3osatb 60NTbl ANs hNaHLEBbIX COEAMHEHUI
C KJ1TAaCCOM NPOYHOCTK 4.6. Mpun ncnonb3osaHmmn 601TOB U3 [PYroro
matepuana (Hanpumep, 60MTbI M3 MaTepMana noBbILLEHHOMN NPo-
UHOCTU 5.6 UMK BbiLLIE) BO BpEMS MOHTaXKa HeO06X0AMMO NPUMEHSATD
TOMbKO A0MNYCTUMbIA MOMEHT 3aTS>KKN 60NTOB B COOTBETCTBUM

C MaTepuanom KJacca npo4HocTu 4.6.

JonycTumble MOMeHTbI 3aTS>KK1 60nNTOB:
e« onaM12: 40 H-m;
* ons M16: 95 H-m.

OCTOPO>KHO! Puck matepuanbHoro ywep6a!
OnacHOCTb NOBpe>XXAeHUM BCneacTBUe HEKBanMULUMPOBaHHOTO
o6paieHus.

« bonTbl U3 MaTepranoB NOBbILIEHHOW NPOYHOCTU 3aTArMBAIOTCA
TOSNbKO C NPUMEHEeHUeM ONYCTUMbIX MOMEHTOB 3aTSXKU. Ecnn
MOMEHTbI 3aTS>XKKM 60N TOB U3 MaTep1anos NOBbILIEHHOW NPo-
uHOCTH (Bbiwwe 4.6) He COOTBETCTBYIOT [ONYCTUMBIM, TO BCAIeAC-
TBUE CUIIbHOM 3aTSHXKKKM 60/ITOB N0 Kpasim NPOA0NbHbIX OTBEPCTUA
MoryT ob6pa3oBaTbcsl cKonbl. [pyU 3TOM CHUIXKaeTcs ycunue npep,-
BapUTeNbHON 3aTSXXKU 60/1TOB, M BOSHUKAET HErepMeTUYHOCTb
¢hnaHuesoro coefguHeHUs.

« [nuHa 60nToB 00MXKHA ObITh AOCTAaTOUYHO:

®dnaHueBoe Pe3b6a MuHuManbHas anuHa
coefiluHeHue 6onta

DN 40 DN 50 /DN 65
®dnaHueBoOe coeagnHe- M12 55 MM 60 MM
Hune PN6
®dnaHueBoOe coeagnHe- M16 60 Mm 65 MM
Hue PN10
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7.2 MopaknioyeHune K 3n1eKTPONUTaHUIO

TexHuka 6e3onacHoCTH c

MoproToBka/ykasauus
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OMNACHO! OnacHocTb Ans >XusHu!

B cny4ae nogknio4eHUs K 3NeKTPOCETU HEKBANU(ULUMPOBAHHbIM
nepcoHanom cyliecTByeT Yrpo3a nopa>keHus aneKTpu4eckKum
TOKOM.

BbIinonHATL NoAKNiovYeHNe K INEeKTPONUTAHUIO paspeLuaeTcs
TONbKO 3/1IeKTPOMOHTEepaMm, AonyLieHHbIM K TaKoro popa pabotam
MeCTHbIM NOCTaBLUMKOM 3N1eKTPOo3Heprun. NMoaknioyeHme AOMKHO
6bITb BbINOJIHEHO B COOTBETCTBUM C A,eICTBUTESIbHbIMU MECTHbIMU
npeanucaHusMMm.

CTporo npupaep>XuBanTecb MHCTPYKLIMIA MO MOHTaXKy U 3KcnnyaTa-
Lu1mn BcnomoraTenbHoro o6opynosanus!

NPEAYNPEXXAEHUE! OnacHocTb neperpysku cetu!
HenpaBunbHbIN pacyeT ceT MOXKeT NpuBecTU K c60siM B cucteme
M faXke K BO3ropaHuio Kabeneit Bcnefcrame neperpysku ceTu.
Mpwu pacyeTe ceTH, ncnonb3yeMbix cedeHU Kabens n npepoxpa-
HUTenewu cnepyeT YYUTbIBaTb, YTO B CUCTEME C HECKONIbKUMU
HacocaMu BO3MOXXHa KpaTKoBpemeHHasi pa6oTa cpa3y Bcex Haco-
COB.

MopkntoveHne K 3NeKTPOCeTH OOMKHO OCYLLeCTBATLCS B COOT-
BeTcTBMM ¢ VDE 0730, yacTbto 1, c ucnonb3oBaHmem 3adMkCcMpoBaH-
Horo kabensa ons NOAKNOYEHNS K CETU, OCHALLLEHHOTO LUTENCeNbHbIM
YCTPONCTBOM MMM BCEMOIOCHBIM CeTeBbIM BblKNtOYaTenem € 3a30-
poOM Me>KAy KOHTakTamMu He MeHee 3 MM.

dneKTponpoBoaKy HeobXxoAMMO NpoKnadbiBaTb TakumM obpa3om,
uTO6bI OHa HM B KOEM Crlydae He Kacanach Tpy6onposoaa u/unu kop-
nyca Hacoca u gsuraTens.

[na [ocTaToYHOM 3aLMTbl OT BEPTUKANIbHO NafatoLLMX Kanesb BOAbI
1 pasrpysku kabenbHOro BBOAA OT HaTSXKEHWS crnedyeT UCNOSb30-
BaTb Kabenn COOTBETCTBYIOLLErO HAPY>KHOr0 ANaMeTPa U XKeCTKo
NPUBMHYMBATL UX. [INs 0TBOAA HAaKanMBaloLLencs Boabl kabenu
8671131 BBOJOB HEOOX0AMMO CBOPAYMBaTL B NETIHO.

MopBop 1 npoknaaka kabens JOMKHbI OCYLLEeCTBAATLCA TaKUM
06pa3oM, 4TobbI UCKNHOUNTB BO3MOXKHOCTb NONafaHns Bofabl

B KIIEMMHYO KOPOOKY.

Hencnonb3yemble kabenbHble BBOAbI AOKHbI OCTaBaTbCS 3aKPbl-
TbIMK, 4TO6bI 06ecneunTb INEKTPUUECKUIA KNACC 3aLunThbl ABUra-
Tens.

Mpu ncnonb3oBaHUK B cMCTEMAX € TeMnepaTypow Boabl Bbiwe 90 °C
NOAKMNIOYEHNE HACOCOB K CETU [OMKHO OCYLLECTBAATLCS C MOMOLLbIO
COOTBETCTBYIOLLLEro TEPMOCTOMKOro Kabenb.

MpoBepbTe TOK M HaNps>KeHWe ceTw.

YunTbiBanTe OaHHble Ha NacnopTHONM Tabnuuke gBuratens. Tok u
Hanps>keHne ceTW OO/MKHbI COOTBETCTBOBATL AaHHbLIM Ha MAacnopT-
Hom Tabnunuke.

CeTeBble npegoxpaHunTenun: 16 A, UHEPUMOHHOTO TMNa.
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MopgknioyeHue
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Fig. 14: MookntoveHue k cemu 1~ ¢ pabodyum
KOHOeHcamopom

Fig. 15: ModkntoyeHue k cemu 1~ ¢ nyckoBbIM
u pabo4yum KoHOeHcamopom
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3a3eMNNTb HaCOC/CUCTEMY COTNACHO UHCTPYKLMM.

YKA3AHUE
Cxema NOAKIOHYEHNE 3MEKTPONUTAHNA HAXOANTCS B KPbILLKE KIeM-
MHOM KOpobKM (cM. Takxke puc. 13-15).

Hanpsi>keHne ceTv NUTaHWs CM. Ha nacnopTHOM Tabnnyke ABura-
Tens.

MogkntoveHre aBTOMaTUYECKMX MPMOOPOB YNpaBNeHNs NNn 4acTo-
THbIX NpeobpasoBaTenen [OMKHO BbINOMHATLCA COOTBETCTBEHHO
WHCTPYKLMM MO MOHTAXy M 3KcnnyaTaumu. B Tom umcne Heobxogmmo
cobniopgaTh cnegytoLlee:

MCMoMb30BaTb NOAXOAALLMI Kabenb € 4OCTaTOUYHBIM MONEPEYHbIM
ceyeHnem (napeHve HanpsxkeHus He 6onee 5 %);

NnogKMo4aTh NPaBUIIbHOE 3KPAaHUPOBAHUE B COOTBETCTBUM C PEKO-
MeHAaUMsMU N3roTOBUTENS YacTOTHOro npeobpasosaTens;
LUMHbI AaHHbIX (Hanpumep, ans aHanusa PTC) npoknaabiBaTb
OTOeNbHO OT ceTeBOro Kabens;

npv Heo6x0QMMOCTM UCMOMNb30BaTb CUHYCOMOANbHbLIN PUNLTP
(LC), cornacosas 370 ¢ M3roToBMTENEM HaCcTOTHOrO Npeobpasosa-
Tens.
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YCTaHOBKa M HaCTPOKa 3aLMUTHOTO
aBTOMara 3neKTpoABUraTens

MopknioyeHWe aHTUKOHAEHCATHOrO
o6orpeBa

8 Beop B akcnnyaTauuio

TexHuka 6e3onacHOCTH c
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. PeKOMeH,D,yeTCFI YCTaHOBUTb 3alMUTHbIN aBTOMaAT neKkTpoaosura-
Tena.

HacTporika HOMMHaNbHOro TOKa ABUraTens B COOTBETCTBUM C AaH-
HbIMW Ha NacnopTHoM Tabnuuke, Nyck Y-A: eCnv 3alUMTHbIN aBTOMAT
3MeKTpoaBUraTens CKOMMYTMPOBaH B NOABOASALLEN MUHMUMN K KOMOU-
Hauumn KOHTakTopa Y-A, TO HACTPOKKa BbIMOMHAETCS TaK XKe, KaK Npu
npsiMOM nycke. Ecnu 3alUTHbLIN aBTOMAT 3M1eKTPOABUraTens CKom-
MYTMPOBaH B OTBETBMIEHNE OT pacnpenenmTenbHON NMHUM K OBUra-
Teno (ULNV1/W1 unn U2/V2/W2), To 3aWmTHbIN aBTOMAT 3nekTpo-
OBuratens HacTpameaeTcs ¢ koagguumeHTom 0,58 0T HOMMHanNb-
HOro ToKa ABuraTens.

B cneumanbHom ncnonHeHumn K3 (cm. rnasy 5.1 «lndp» Ha cTp. 67)
ABUraTenb OCHallleH TepMopaTymkamu. MofgkaounTe TepmMoaaTHmK
K YCTPONCTBY OTKITHOHEHUSI TEPMOPE3NCTOPA C MOMOXKUTESTbHBIM
TemMnepaTypHbIM KO3 ULMEHTOM.

AHTVMKOHOEeHCaTHbIN 060orpeB pekomeHayeTcs ANg OBuraTenew,
nogBep>KeHHbIX 06pa3oBaHNIO KOHOEHCATa BCleaCcTBME KNUMaTu-
UeCKMX YCnoBuii (Hanpumep, ecnu ABUraTeny HaxoOaTcs B COCTON-
HWW MOKOS BO BNIAXXHOM OKPY>KatoLLen cpede Uimn nogsepiKeHbl
CWIbHBIM TeMMepaTypHbiM Konebaruam). [ABuratenu, ocHaLeHHble
aHTUKOHO,EHCAaTHbIM 060rpeBoM, ABNSIOTCS OBUTaTENsIMU cneymnanb-
HOro MCNoJfiHeHMs. MIX MOXXHO 3aka3aTb Ha 3aBOe-N3roTOBUTETE.

AHTUKOHOEHCaTHbIN 06orpeB NpefgHa3HaveH ANs 3aWmUTbl 0OOMOTKM
OBWraTens oT KOHAeHcaTa BHYTpU oBUraTens.

MopgkntoveHne aHTUKOHAeHCaTHOro oborpeBa ocyLLecTBASeTCS Ha
knemmax HE/HE B kneMMmHoM Kopobke (nopkntoyaemoe Hanps>xe-
Hue: 1~230B /50 I'w).

OMACHO! OnacHoCTb Ans >KuU3Hu!

OTCyTCTBME 3aLMTHBIX YCTPOUCTB Ha ABUraTene, KneMMHOMN
Kopo6ke unu mydTte MoXKeT NPUBECTU K NONYYEHUIO ONACHbIX AN
>KU3HU TPaBM BCNeACTBUE NOPaXKEHUS INEKTPUYECKUM TOKOM UNU
KOHTAaKTa C BpallalowmuMncs aetTansimu.

Mepen BBOAOM B 3KCNyaTauu1io UnU nocne npoeeaeHus paéor no
Texo6cny>XuBaHUIO A€ MOHTUPOBaHHbIE 3aLMTHbIE YCTPOUCTBA
(Hanpumep, KpbILWKY KNeMMHO KOPOGKM MK KOXKYXH My (Tbi)
Heo6X0AMMO YCTaHOBUTb Ha MecCTO.

Ucnonb3yemblie npu TeXHNYECKOM 06CNYy>KUBAaHUN UHCTPYMEHTDbI
(Hanp., raeuHblii Kniou) MoryT 6bITb OTGPOLUEHbI NPY KacaHWUM Bpa-
LLAIOLLMXCA YacTel M NPUYUHUTD TPAaBMbl, B TOM YUCTe CMepTeNb-
Hble.

MNpumeHsieMble NpU TEXHUYECKOM 06CNY>KUBAaHUN MHCTPYMEHTDI
AOMKHbI 6bITb yOpaHbl Nnepe BBOAOM Hacoca B 3KCNyaTauuio.
Bo Bpems BBofa B 3KCNyaTauMIo NepcoHan AoMKeH HaxXoAnTbCA
Ha 6e30nMacHOM paccTosiHum!

Jio6ble pa6oTbl 4OMKHBI NPOBOAUTLCS B 3aLMTHON oAexxae, nep-
YaTKax U 3alMTHbIX O4YKaX.

APEAYNPEXXAEHUE! OnacHOCTb 0XKOroB Unu NpMMep3aHus npu
KOHTaKTe € Hacocom!
B 3aBMcMMOCTM OT pabouero cOCTOSIHMS Hacoca UM CUCTEMbI
(remnepaTypa nepekaumBaemoii cpefbl) BeCb HacOC MOXeT
CMNbHO HarpeTbCs UMK OXNaaUTbCS.

» Bo Bpems 3KkcnnyaTauuu cobnionatb gucTaHumio!

* Mpu BbICOKUX TeMnepaTypax BOAbl UM BbICOKOM [laBleHUM B CUC-
TeMe nepef Ha4yanom npoeeneHuns No6bix paboT paitTe Hacocy
OCTbITh.
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8.1

8.2
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3anonHeHue u ynaneHue Bosayxa

MpoBepka HanpaBneHUs BpaLyeHUs

Jio6ble pa6oTbl AONMKHbI NPOBOAUTLCS B 3alLUTHOM ofexXae, nep-
YaTKaxX U 3aLlUTHbIX OUKaX.

OKpy>KaloLee NPOCTPAHCTBO HACOCHOTO arperaTta Heo6xoaumo
noaaAep>X1BaTb B YUCTOTE. ITO NO3BONMUT U3bexXkaTb OMACHOCTHU
BO3rOpaHUsA UMK B3PbiBa NPU KOHTaKTe BO3MOJXKHbIX 3arpsisHeHUn
C ropsiYuMM NOBEPXHOCTSAMM arperara.

3anonHeHve v yganeHue B03ayxa U3 CUCTEMbI OCYLLECTBNSATE Hag -
nexawmm obpasom.

OCTOPO>KHO! OnacHocTb noBpe>xaeHus Hacoca!
Mpu ynaneHnn Bo3gyxa KneMMHyio KOpo6Ky cnepyeT npefoxpa-
HWUTb OT BbiTeKaloLleln Bofbl.

OCTOPO>KHO! OnacHocTb noBpexpaeHus Hacoca!
Cyxoi1 xof, pa3pyLuaeT TopLeBoe ynnoTHeHUe.
O6ecneybTe 3alMUTY HACOCA OT CYXOro XoAa.

[na npenoTBpaLLeHns KaBUTaLUMOHHbBIX LLYMOB 1 MOBPEeXKAEHNUN
Heob6xoanMo obecneunTb MUHUManNbHOE BXOJHOE AaBfieHNe Ha BCa-
cbiBatoLem naTpybke Hacoca. MMHMManbHOe BXOOHOE faBreHne
3aBMCUT OT pabouen cuTyauum n paboyen TOUKM HACOCa U AOMKHO
onpenensaTbca COOTBETCTBEHHO. BaXKHbIMM NapameTpamm ons onpe-
AeneHns MUHUManbHOro BXOAHOrO AaBNeHNS ABNSIOTCS 3Ha4eHne
NPSH Hacoca B ero paboyen Touke 1 gaBneHune napa nepekaynsae-
MOW cpefbl.

YHanuTe BO34YX U3 HACOCOB, OTBMHTMB NPOOKY ANS YAaneHns Bo3-
ayxa (puc. 1/2/3, nos. 9).

NPEAYNPEXXAEHMUE! OnacHocTb TpaBM B pe3ynbTaTe KOHTaKTa

€ 0YeHb FOpA4YMMMU UIN OYEHb XONOAHbLIMM XXUAKOCTAMM nof,
naeneHuem!

B 3aBMCMMOCTM OT TemnepaTypbl NepeKauMBaeMou cpeabl U faB-
NeHus B cucTeme, NpU NOSIHOM OTKPbIBaHUM NPO6GKY Ans yaanexHus
BO3[yXa o4eHb ropsiyas UM XonoaHas nepeKaunsaemas cpena

B XXUAKOM MK Napoo6pasHOM COCTOSSHUU MOXKET BbINTU UNK
BbIpBaTbCs NOM BbICOKMM aBJIeHNEM HapyXy.

Mpo6ky ans ynaneHus so3ayxa cnefyeT OTKPbIBaTb OCTOPOXKHO.

NPEAYNPEXXAEHUE! OnacHocTb TpaBm!

Mpw HenpaBunbLHOM MOHTaXke Hacoca/cMcTeMbl BBOA B 3KCNyaTa-
LIMIO MOXKET CONpPOBOXKAaTbCsA BbiGBpocamu nepekaumBaeMomn
cpenbl. BO3MOXXHO Tak>Ke 0TCOeAMHEHUE OTAENbHbIX AeTanen.
Mpu BBOAE B 3KCNNyaTauuio cnefyeT HAXOANTbCA Ha 6e3onacHoM
paccTosiHUM OT Hacoca.

Monb30BaTbCs 3alUTHON OAEXAO0M U NepYaTKAMU.

OMACHO! OnacHoCTb Ans XXusHu!

MapeHne Hacoca UM oTAENbHbIX €f0 KOMMNOHEHTOB MOXXeT Npu-
BECTU K MOMYYEHUIO ONACHbIX AN XXU3HU TPaBM.

Bo BpeMs MOHTaX>XHbIX paboT BCe KOMNOHEHTbI HAacOCa A,O0MXKHbI
6bITb 3apmKCcUpOBaHbl AN NpeAynpeXXaeHUs UX nafeHus.

KpaTKoBpeMeHHO BKMOHMNTE HacoC Y NpoBepbTe, COBNaaaeT nu

HanpaBneHue BPaLLEeHNa CO CTPENKOi Ha aABuraTene (KoXyx BeHTU-

naTopa unu dnaeu). Npu HecoBNaAeHNM HanpaBneHUs BpaLLeHUs:

+ NOMeHsINTe MecTamm 2 (Dasbl Ha KNEMMHOW KONOAKE ABUraTens
(Hanpumep, L1 n L2).
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9 TexHuuyeckoe o6cny>xuBaHue

TexHuka 6e3onacHoCcTH

VIHCTPYKLMS N0 MOHTaXy 1 akcnnyaTtaummn Wilo-IPL...N/DPL...N

Pycckunn

Pa6oTbl N0 TeXHUYECKOMY O6CNY>KMBAHUIO U PEMOHTY A,ONMXKHbI
NpoOBOAUTLCS TONbKO KBanuULMPOBaHHbIM NepcoHanom!

PekomeHpyeTcs nopy4aTb Texob6Cny)K1BaHe v NPoBepKy HACOCOB
COTPYAHMKaM TexHuyeckoro otaena Wilo.

OMACHO! OnacHocTb ans >XusHu!

Mpwu paboTe c aneKTpuyeckum o6opynosaHuem cyLiecTesyeT onac-
HOCTb ANSA )XM3HU BCNeACTBME NOPaXKeHUN dNeKTPUYECKUM
TOKOM.

* Pa6oTbl no TexHMueckomy o6cny>KuBaHuio anekTpoobopynosa-
HUS MOTYT BbINOJIHATLCSA TONMBbKO 3N1EKTPOMOHTEPOM, UMEIOLLIUM
AONYCK PerMoHaNnbHOrO NOCTABLIMKA 3NeKTPOIHEPTUM.

* Nepen Hayanom no6bIX paboT NO Texo6cNy>KMBaHMUIO INEKTPU-
YecKue YCTPOMCTBA AONKHbI 6bITb 06eCTOUYEHbI C TPUMEHEHUEM
BCEX Mep NPefAO0CTOPOXXHOCTU OT X HEOXKMOAHHOIO BKJTIOUEHMUS.

« Co6niopaiTe MHCTPYKLUMN NO MOHTAXKy M 3KCNyaTalMumM Hacoca,
perynvupoBke YPOBHSl U UCMONb30BaHUIO MPUHaANEXXHOCTeM!

OMACHO! OnacHocTb Ans >Xu3Hu!
OnacHoe ANl )KM3HM KOHTaKTHOe HanpsiXXeHue.
MNpoBoguTb paboTbl Ha KNEeMMHOW KOpo6Ke pa3peLLaeTcs TONbKO
yepes 5 MUHYT NOCHe BbIKNIOYEHUS BBUAY NPUCYTCTBYIOLLLETO KOH-
TaKTHOrO HaNpsXKEHMUs!, ONacHOrO ANS XKW3HM YenoBeKa (KoHaeH-
caTopbl).

* Mepen npoBeneHvem paboT Ha Hacoce OTKJIIOUUTE HanNpsKeHue
NUTaHUA M NOAOXKAUTE 5 MUHYT.

» MpoBepbTe, Bce M coeauHeHus (B TOM uncne cyxme KOHTaKTbl)
obecToueHbl.

* Hu B Koem cny4yae He BCTaBNAUTe NOCTOPOHHUE NpeAMeTbl
B OTBEPCTUS KNIeMMHOM KOpo6Ku!

OMNACHO! OnacHocTb gns XXusHu!

OTCyTCTBME 3aLMNTHBIX YCTPOUCTB Ha ABUraTene, KneMMHOM
Kopo6ke unu mydTe MoXKeT NPUBECTU K NOMTYHEHUIO ONACHbIX BN
>KM3HUW TPaBM BClleA,CTBUE MOPAXKEHUS INEKTPUYECKMM TOKOM UNu
KOHTaKTa C BpaLlaloUMUCA AeTansmMu.

* Mepen BBOOOM B 3KCNyaTaLUMIo MK Nocne nposeneHus pabor no
Texo6cny>kuBaHUIO AEMOHTUPOBaHHbIE 3aLMTHbIE YCTPOUCTBA
(Hanpumep, KpbIWKY KNeMMHO KOPOGKM MU KOXKYXN My(Tbi)
Heo6XxoAMMO YCTaHOBUTb Ha MecTO.

* Ucnonbsyemble Npu TeXHUHECKOM 06CNY>KMBAaHMN MHCTPYMEHTbI
(Hanp., raeuHbIN KNoY) MOryT 6bITh OT6POLLEHbI NPY KaCaHWUM Bpa-
LLAIOLLMXCS YacTel U NPUYUHUTD TPABMbl, B TOM YUCTe CMepTefb-
Hble.

* MpumeHsieMble NPY TEXHUHECKOM 06CNTY>KUBAaHUMN UHCTPYMEHTbI
AOJDKHbI 6bITb Y6paHbl Nepef, BBOQOM Hacoca B 3KCNnyaTauumio.

« Bo Bpems BBofia B 3KCNyaTaLUuio NepCOHan AOMXKEH HAXOAUTLCA
Ha 6e30MacHOM paccTosiHum!

« JMio6ble pa6oTbl 4OMKHLI NPOBOAUTLCA B 3aLLUTHOMW ofeXXae, nep-
YaTKaXx U 3alMUTHbIX OYKaX.

NPEAYNPEXXAEHUE! OnacHoCTb TpaBMUpPOBaHUS NoA AeACTBUEM
6onblioro co6cTBeHHoOro Beca!
CaM Hacoc U ero 4acTu MoryT 6bITb oveHb TaXXenbimu. MapeHue
[eTanei MoXKeT NPUBECTU K Mope3am, 3aLeMneHusM, ylumbam unu
yaapam, BnnoTb A0 CMepPTeNbHOro ucxopa.

* Ucnonb3yinTe ToNbKo noaxoAsLne noabeMHble cpeacTsa u Gpuk-
cupyiTe feTanu, YTobbl He AONYCTUTb UX NafieHUS.

« Ha Bpemsi pa6oT N0 MOHTa>Ky M TEXHUYECKOMY 06CNy>KMBaHUIO
npefoXxpaHANTe KOMMOHEHTbI HACOCA OT NafieHUs.

* MNpe6biBaHWe Nop, BUCALLUM rPY30M 3anpeLleHo.
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Pycckun

9.1

9.1.1
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Asuratenb

3ameHa gBuratens (Hacoc B ucnon-
HEHNU Hepa3beMHbIM BaJioM)

AdeMOHTaXK

MoHTaXx

OMACHO! OnacHOCTb 0XKOroB UMM NpUMep3aHuns NPU KOHTaKTe C
Hacocom!

B 3aBMcMMOCTM OT paboyero cocTosiHMSA Hacoca U CUCTEMbI
(TemnepaTypa nepekaunBaemoi cpefbl) BeCb HacCOC MOXeET
CUNbHO HarpeTbcs UK OXNaAUTbCA.

Bo Bpems akcnnyaTauuu cobnionatbh AUcCTaHuumio!

Mpu BbICOKMX TeMNepaTypax BOAbl UU BbICOKOM 1aBfIEHMM B CUC-
TeMme nepeq Ha4yanom nposefeHUs No6bix paboT panTe Hacocy
OCTbIThb.

INio6ble pa6oTbl AOMKHBI NPOBOAUTLCS B 3aLlUTHOM ofexae, nep-
YaTKax M 3alUTHbIX OYKaX.

YKA3AHUE
B ncnonHeHuw IPL...-N Hacoc ocHalleH 3awmnTon MyqTOoM, KOTOPYHO
MOXXHO CHSATb TONbKO C MOMOLLIbIO MHCTPYMEHTA.

MOBbILLIEHHDBIA YPOBEHb LLYMa NOALLMMHMKA 1 BUOPaLMK yKa3bIBaloT
Ha M3HOC NOQLIMMNHUKA. B 3TOM criyyae NoALWwmMnHUK UV OBUraTenb
cnefyeT 3aMeHuUTb.

3ameHa/neMoHTa)K ABMUraTeNs Hacoca C Hepa3beMHbIM Barom,

cMm. puc. 1/2, (nos. 41).

06ecToubTe CUCTEMY U 3aLLMTUTE OT HECAHKLIMOHUPOBAHHOTO BKHO-
YeHus.

3aKkpounTe 3anopHyto apmaTypy nepeq 1 3a HaCOCOM.
C6pocbTe OaBleHVe B HACOCe, OTKPbIB BO3OYLUHbIV KnanaH (nos. 9).

NPEAYNPEXXAEHUE! OnacHocTb TpaBM B pe3ynbTaTe KOHTaKTa

C 04€eHb FOPS4MMMU MU OYEHb XONOAHBIMMU XXUAKOCTAMM NOL,
pasneHuem!

B 3aBUCMMOCTU OT TeMnepaTypbl NepeKa4ymMBaemMou cpefbl U faB-
NeHus B cUcTeMe, NPU NONTHOM OTKPbIBAaHUM NPO6GKM ons yaaneHus
BO3[lyXa OYeHb ropsiyas UNu XonofHas nepeKaymBaemas cpena B
>KMAKOM Mnu Napoo6pa3HOM COCTOSSHUMU MOXKET BbINTU MU
BbIpBaTbCSA NOMA BbICOKMM flaBlIeHNEM HapyXKy.

Mpo6ky ans ynaneHus sBo3ayxa cnefyeT OTKPbIBaTb OCTOPOXKHO.
OTcoeanHnTe KNEMMbI ABUraTens, eciv kabenb CAULLKOM KOPOT-
KU,

CHuMUTe ABuraTens ¢ paboynm Konecom v ynnoTHeHVeM Bana

C Kopnyca Hacoca, ocnabus dhnaHuesbie 60nTbl (no3. 11).

MoHTa>k ABUraTens Hacoca C Hepa3beMHbIM Banom, cM. puc. 1/2.

BctasbTe (HOBbIN) gBUraTenb ¢ paboumMm KONECoM U YNAOTHEHNEM
Bana B KOPMyC Hacoca u 3aTsHuTe 60nTbl Ha hnaHuax (nos. 11). Mpw
3TOM cobntoaanTe MOMEHTbI 3aTSXKKM, MPUBELOEHHbIE B ClieAyHOLLeN
Tabnuue:

BonToBoe coenuHeHue MomeHT MHcTpyKumns
3aTAXKKN no MOHTaXy
H-m 10 %
Kopnyc
Ha(I:ocya M6 10 * 3aTAHYTb paBHO-
MepHO KpecT-
- M10 35
®oHapb HakpecT
®oHapb M8 25 * 3aTsHYTb paBHO-
— M10 35 MEpPHO KpecT-
Asuratens M12 60 HakpecTt
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Pyccknin

« MpucoennHUTE KNemMMbl ABuraTens.
+ OTKpOWTE 3aMopHYI0 apMaTypy Nepeq 1 3a HaCOCOM.
+ CHoBa NpvBeauTe B AeWCTBYE NPEOOXPAHUTENN.

+ CobniopanTe Mepbl NPeAOCTOPOXXHOCTM NPY BBOA,E B IKCMyaTa-
uuto, cM. rnasy 8 «Bsopg B akcnnyaTaumo» Ha cTp. 77.

9.1.2 3ameHa gBuraTens (Hacoc B ucnon-
HEHUU CO CTaHAAPTHbIM ABUraTe
nem)

OemoHTax 3ameHa/neMoHTaXK ABMraTens Hacoca co CTaHAapTHbIM ABUraTeneM,
cM. puc. 3, (nos. 41).

ObecToubTe CNUCTEMY U 3aLLUNTUTE OT HECAHKLUMOHUPOBAHHOIO BKJTHO—
YeHus.

3aKporiTe 3aMopHyL0 apMaTypy nepep v 3a HaCOCOM.

C6pocbTe AaBneHune B Hacoce, OTKPbIB BO3AYLHbINA KnanaH (nos. 9).

NPEAYNPEXXAEHUE! OnacHocTb TpaBM B pe3ynbTaTe KOHTaKTa
A C 0YeHb ropsiYMMM UMK OYeHb XOJIOAHbIMU XXMAKOCTAMM nop,
nasneHuem!
B 3aBMCMMOCTM OT TeMnepaTypbl NepeKauMBaeMou cpeabl 1 faB-
NleHUs B cucTeme, Npy NOSTHOM OTKPbIBaHMM NPO6GKKM ANs yaaneHus
BO3[lyXa OYeHb ropsiuasi UNu XonofHas nepeKaunBaemas cpena
B )KMAKOM UNY Napoo6pasHOM COCTOSIHUU MOXKET BbIATU MU
BbIpBaTbCs NOM BbICOKMM flaBieHUEM HapyXy.
Mpo6Ky ans ynaneHus Bosayxa cnefyeTt oTKPbIBaTb OCTOPOXXHO.

OTcoequHUTE KNEeMMbl ABUTaTenNs, ecnn kabenb CIULWLKOM KOpOTKVIﬁ
0na ero oeMoHTaxXka.

OcnabbTe yCTaHOBOUHbIE BUHTbI (N03. &) BcTaBHOro Bana (nos. 12).

CHUMMTE ABUraTenb, OTKPYTUB 60NThbl Ha dnaHuax (nos. 13/14/15).

MoHTax MoHTa)k gBuraTens Hacoca co CTaHOapTHbIM OBUraTenem, CM. puc. 3.

3akpenuTe (HOBbIN) ABUraTeNb C NOMOLLbIO 6ONTOB Ha hnaHLax
(no3. 13/14/15). Npwu 3Tom cobniogaitTe MOMEHTbI 3aTSXKKM, NpUBe-
[eHHble B CriedytoLLeit Tabnuue:

BonToBoe coeauHeHue MomeHnT MHcTpyKumns
3aTAXKKM no MOHTaXy
H-m =10 %
Kopnyc
Hafo:a M6 10 + 3aTAHYTb paBHO-
MEepHO KpecT-
- M10 35
®oHapb HakpecT
®oHapb M8 25 + 3aTsHYTb paBHO-
— M10 35 MEepHO KpecT-
Asuratenb M12 60 HakpecT

BcTaBbTe MOHTaXHYH0 BUIKY (prc. &, no3. A) Mexxay doHapeM
BCTaBHbIM BanoM. MOHTaXKHas BUIIKa [0M>KHa pacrnonaratbes 6e3
3a3opa.

3akpenuTe BCTaBHOM Ban (Mo3. 12) ¢ NOMOLLbIO YCTaHOBOUHbIX BUH-
T0B (N03. 4). MpK 3TOM COBMOKANTE MOMEHTbI 3aTSIXKKU, NPUBELEH-
Hble B cnegytowen Tabnuue:

bont MOMEHT 3aTSXKKHU

M6 8 Hm
M8 20 H-™m
M10 30H™m
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Pycckun

9.2 CKonb3siee TopLeBoe YNiIoTHeHUe

9.2.1 3ameHa TOpLeBOro YNAOTHEHUs
(Hacoc B ucnonuennu
C Hepa3beMHbIM Baniom)

AdeMOHTaXK

MoHTaXx

9.2.2 3ameHa TOpLIEBOrO YNNOTHEHUS
(wacoc B ucnonHenmm co
CTaHAapTHbIM ABUraTenem)

AdeMOHTaXK

82

3auKCUpyiiTe YCTaHOBOYHbIE BUHTBI KNleeM (Hanpumep, Kneem
LOCK AN 302 WEICON).

YOanute MOHTa>KHYHO BUJIKY.

MpucoeanHnTe KNEMMbI ABUraTens.

OTKponTe 3anopHyo apMaTypy nepeg 1 3a HACOCOM.
CHoBa npuBegunTe B eNCTBME NPefoXpaHnTenu.

Cobntogarnite Mepbl MpegoCTOPOXKHOCTM NPY BBOAE B IKCMNJyaTa-
unto, cM. rnasy 8 «Beop B aKcnyaTaumio» Ha cTp. 77.

B nepvoa npnpaboTkn BO3MOXHbI HE3HA4YUTESbHbIE KanesbHble
yTeukun. Heobxoanmo exxeHedenbHO NPOBOAUTL BU3YyasbHbIA KOHT-
ponb. Mpu ABHO BbIpa>KeHHbIX yTeukax cnefyeT 3aMeHUTb YNIoTHe-
Hus. Komnanums Wilo npepgnaraeT peMOHTHbIN KOMMMEKT CO BCEMU
HeoOX0AVMbIMM CMEHHBIMM 3aM4acTAMM.

3aMeHa/nemMoHTaXx TOPLIEBOro YNNOTHEHMS HACOCa C Hepa3beMHbIM
Banom, cm. puc. 1/2.

ObecToubTe CUCTEMY N 3aLLINTUTE OT HECAaHKUMOHUPOBAHHOTO BKJTHO—
YeHu4.

3aKpoiTe 3aMopHyt0 apMaTypy nepep v 3a HaCOCOM.

[emoHTupynTe gBuratens, cMm. rnasy 9.1.1 «3ameHa gBuratens
(Hacoc B cnonHeHNN HepasbeMHbIM Banom)» Ha cTp. 80.

CHMMWTE C Bana CTOMNopHoe Konbuo (nos. 7).
CHumunTe ¢ Bana pabouee koneco (nos. 2).
CHuUMMTE C Bana pacnopHoe konbLo (nos. 6).
CHuUMMTE C Bana TopueBoe ynnoTHewue (nos. 5).

BbigaBute OMNOPHOEe KOJbLO TOPLEBOTO YyN/OTHEHUA U3 THe34a BO
d)naHue Osuratena n O4NCTUTE ONOpHbIe NOCAO04YHbIE MOBEPXHOCTU.

TwaTenbHO ouncTuTe OMOPHYHO MOCAA04YHYHO MOBEPXHOCTb Bana.

MoHTa>K TOPLIEBOro YNNOTHEHMS HACOCa C HepPa3beMHbIM BanoM,
cm. puc. 1/2.

BcTaBbTe HOBOE OMOPHOE KOMbLIO.

HageHbTe Ha Ban HOBOE TOPLEBOE YNOTHeHMe (Mo3. 5).

HapeHbTe Ha Ban pacnopHoe Konbuo (nos. 6).

YcTaHoBMTe Ha Ban pabouee koneco (nos. 2).

HacaguTe Ha Ban Hacoca HOBOe CTONopHoe Konblo (nos. 7).
BcTaBbTe HOBOE YNOTHUTENbHOE KOMbLO KPYrnoro cedeHns (nos. 8).

YcTtaHoBuTe gBuraTtens, cM. rnasy 9.1.1 «3ameHa gsuratens (Hacocs
MCMOMHEHNM Hepa3beMHbIM BanoM)» Ha cTp. 80.

CobntoganTe Mepbl NPefoCTOPOXHOCTM MPU BBOAE B 3KCMyaTa-
unto, cMm. rnasy 8 «Beop B akcnnyaTaumio» Ha cTp. 77.

3ameHa/neMoHTaXK TOPLEBOro YMNOTHEHNS HAcoCa CO CTaHAaPTHbIM
OBUraTenem, cM. puc. 3.

ObecToubTe CNUCTEMY N 3alLUINTUTE OT HECAHKLMOHUPOBAHHOIO BKJTHO -
YeHwu4.

3aKpoiiTe 3anopHyto apMaTypy Nepea 1 3a HaCOCOM.
C6pocbTe AaBneHne B HAacOCe, OTKPbIB BO3AYLHbIN KnanaH (nos. 9).
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MoHTaXx

10 HeuncnpaBHOCTHU: NPUYUHDI
1 cnoco6bl ycTpaHeHus

11 3anyactu

VIHCTPYKLMS N0 MOHTaXy 1 akcnnyaTtaummn Wilo-IPL...N/DPL...N

Pycckunn

NPEAYNPEXXAEHUE! OnacHocTb TpaBM B pe3ynibTaTe KOHTaKTa

C 0YeHb ropsAYMMM UMK OYeHb XONOAHbIMU XXUAKOCTAMU Nop,
nasneHuem!

B 3aBMCMMOCTM OT TeMnepaTypbl NepeKaynBaeMon cpenbl U faB-
NleHUs B cUcTeme, NpY NOJTHOM OTKPbIBaHMM NPO6GKKM ANS ypaneHus
BO3/yXa O4eHb rops4as unu XxononHas nepeKaunBaemas cpena

B XKUAKOM NN Napoo6pasHOM COCTOSIHUM MOXKET BbINTU UNU
BbIpBaTbCS NOM, BbICOKMM AaBIEHUEM HApYyXy.

Mpo6Ky ans ynaneHus Bo3ayxa cnefyeTt OTKPbIBaTb OCTOPOXKHO.
[emoHTupynTe aBuratens, cMm. rnasy 9.1.1 «3ameHa gBuratens
(Hacoc B MCNOMHEHNN Hepa3beMHbBIM Banom)» Ha cTp. 80.

OcnabbTe 60nTbl (M03. 11) 1 cHUMUTE dhoHapb (No3. 3) BMecTe ¢
paboynm Konecom 1 ynnoTHeHMEM Bana € Kopnyca Hacoca.
CHMMMTE C Bana Hacoca CTOMOpHOe KonbLo (no3. 7).

CHUMUTE C Bana Hacoca paboyee koneco (nos. 2).

CHMMWTE C Bana Hacoca pacrnopHoe Konbuo (nos. 6).

CHMMWTE C Bana Hacoca Topuesoe ynnoTHeHue (nos. 5).

M3BneknTe Ban Hacoca u3 poHaps.

BblgaBMTe onopHoe KoJbLO TOPLIEBOrO YNIOTHEHUS U3 THe3[4a BO
hnaHue gBUraTens u 04MCTUTE OMOPHbIE NOCAA0YHbIE MOBEPXHOCTH.

TwartenbHO OYNCTUTE OMOPHYHO NMOCA[OUHYHO NMOBEPXHOCTb Basa.
Ecnv Ban noBpexxaeH, ero Heo6xo[MMo 3aMeHUTb.

MOHTa> TOpLEBOro YNIOTHEHNS HACOCA CO CTAaHAAPTHbIM ABUraTe-
nem, cM. puc. 3.

BcTaBbTe HOBOE OMOPHOE KOMbLIO.

BcTaBbTe Ban Hacoca B POHapb.

HapeHbTe Ha Ban HoBOe TopLieBOe yrnoTHeHue (nos. 5).

HapeHbTe Ha Ban Hacoca pacnopHoe Konbuo (nos. 6).

YcTaHoBuMTE Ha Ban Hacoca pabodee koneco (nos. 2).

HacagmTe Ha Ban Hacoca HOBOE CTOMNopHoe Konbuo (nos. 7).
BcTaBbTe HOBOE YNMOTHUTENbHOE KOMbLO KPYrnoro cedeHns (nos. 8).

BcrasbTe poHaphb (Mo3. 3) BMecTe ¢ pabounM KOECOM M yNnoTHe-
HWeM Basia B KOPMyc Hacoca U coefuHuTe bonTamu.

YcTtaHoBuTe aBuraTtens, cM. rnasy 9.1.1 «3ameHa gsuratens (Hacocs
MCMOMHEHNM Hepa3beMHbIM Banom)» Ha cTp. 80.

CobntoganTe Mepbl NPefoCTOPOXHOCTM MPU BBOAE B 3KCMyaTa-
unto, cMm. rnasy 8 «Beop B akcnnyaTaumio» Ha cTp. 77.

YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTeN crnefyeT NOpPyvaTh TONbKO KBanm-
¢uumuposaHHoMy nepcoHany! Co6niogaiTe npaBuna TeXHUKU
6e30macHOCTH, yKasaHHble B rnaee 9 «TexHu4eckoe o6cnyxuBa-
Hue» Ha cTp. 79.

Ecnu ycTpaHUTb HeMCNpaBHOCTb He yaeTcs, o6paTuTech B cneun-
anu3MpoBaHHYIO0 MAacTEPCKYI0 NMM60 B 6NMIKaNLLMIA TEXHUYECKUN
oTtaen komnasuun Wilo unu ee npeacTaBuTenbCTBO.

3akas 3anyacTei oCyLLeCTBASETCS Yepes MeCTHYHO Cneumanusnpo-
BaHHYHO MacTepPCKyH M/Mnn TexHuuecknit otgen komnanumn Wilo.

YT106bI N36€>XKaTb OLLMOOUHbIX NOCTABOK BCeOCTBME HEMOMHOTbI
npenocTaBfieHHbIX CBefeHNI, Npu NtobOoM 3aKase NONHOCTbIO YKa-
3blBaliTe BCe JaHHble MACNOPTHOM Tabnnyku.
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YTunusauusa

OCTOPO>XHO! Puck matepuanbHoro yujep6a!

Be3synpeuHoe )yHKLUMOHMPOBaHUE HAacOCa MOXKeT GbITb rapaHTU-
POBaHO TONbKO B TOM Clly4ae, eC/iv UCNONb3YI0TCS OPUTMHANbHbIE
3an4acTu.

Mcnonb3yiiTe UCKNIOYUTENBHO OpUrMHanbHble 3anyactu Wilo.
Heo6xoaumble gaHHble NpU 3aKa3e 3an4yacTei:

* HOMepa 3anyacTeu;

» 0603HavYeHUs 3an4yacTeun;

* BCe flaHHble NacNoOpPTHON TabnU4KKM Hacoca u ABuraTens.

MpaBunbHas yTUNM3aumna n Hagnexkallee BTOPMYHOE NCMNOb30Ba-
HVe JaHHOro n3aenua no3sonaT nsbexxartb ywepba okpy>katoLen
cpefe 1 300pOBbIO MoAeNn.

MpaBunbHasa yTunM3saumns npegycmaTpmBaeT NOMHbIA CvB paboyen
cpenbl M O4UCTKY.

Heo6x01MMO OUMCTUTL arperaT 0T CMa304HOro MaTepuana 1 Bbinon-
HWUTb COPTMPOBKY feTaneil Hacoca No MaTepuanam (meTann, nnac-
TUK, 3NEeKTPOHMKA).

1. YTunusauus QaHHOTrO U3Oenus, a TakXKe ero YacTei, 4OMKHA
NPOBOAMUTLCS C NPUBIEYEHNEM FOCYAAPCTBEHHbIX UM YaCTHBIX
NpeanpusTUi No yTUNU3auum.

2. [JdononHuTenbHyo MHOpMaLMIo Mo Haanexallen yTuamsaumm
MO>XHO MOSy4UTb B FOPOACKON afMUHUCTPpaUnu, cny>xbe ytunmnsa-
LMW UNW B OpraHv3aumm, roe usgenve 6110 npuobpeTeHo.

B0O3MO>KHbI TEXHUYECKUE U3MEHeHus!

WILO SE 11/2013












D EG - Konformitatserklarung
GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE

(geméaB 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang 1V, 2,
according 2006/42/EC annex II,1A and 2004/108/EC annex 1V, 2,
conforme 2006/42/CE appendice II,1A et 2004/108/CE I'annexe 1V,2)

Hiermit erklaren wir, dass die Bauart der Baureihe : IPL/DPL
Herewith, we declare that this pump type of the series:

Par le présent, nous déclarons que le type de pompes de la série:
(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes angegeben./
The serial number is marked on the product site plate./ Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit.)

in der gelieferten Ausfliihrung folgenden einschlagigen Bestimmungen entspricht:
in its delivered state complies with the following relevant provisions:
est conforme aux dispositions suivantes dont il reléve:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive

Directive CE relative aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG Maschinen-

richtlinie eingehalten.

The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery

directive 2006/42/EC.

Les objectifs de protection (sécurité) de la directive basse-tension 2006/95/CE sont respectés conformément a I'annexe I, n°
5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertraglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte 2009/125/EG
Energy-related products - directive

Directive des produits liés a I’énergie

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kéfiglaufer, einstufig - entsprechen den Okodesign - Anforderungen
der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547/2012 von Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor,
squirrel cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s'applique suivant les exigences d’éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a
induction a cage d’écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant a 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes a eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legislation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere: EN 809+A1
as well as following harmonized standards: EN 60034-1
ainsi qu’aux normes (européennes) harmonisées suivantes:

Bevollméchtigter fiir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: WILO SE
. . . . L Division Pumps & Systems
Authorized representative for the completion of the technical documentation: PBU Pumps - Quality
Personne autorisée a constituer le dossier technique est: NortkirchenstraBe 100
44263 Dortmund
Germany
Dortmund, 15. Januar 2013 ®
pp o firlon dos wio
WILO SE
Holger Herchenhein NortkirchenstraBe 100
Group Quality Manager 44263 Dortmund
Germany

Document: 2117832.1
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EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
volgende bepalingen:
EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG

De veilighei i van de ichtlijn worden
I, nr. 1.5.1 van de machinerichtlijn 2006/42/EG aangehouden.

ig bijlage

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor gi il p!

2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.

Conform de ecodesign-vereisten van de verordening 547/2012 voor waterpompen.

gebruikte geharmoniseerde normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

T

Dichiarazione di conformita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni
e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.
1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a induzione utilizzati da 50 Hz — corrente trifase, motore a gabbia di
scoiattolo, monostadio — soddisfano i requisiti di progettazione ecocompatibile del
regolamento 640/2009.

Ai sensi dei requisiti di progettazione ecocompatibile del regolamento 547/2012 per le
pompe per acqua.

norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

ES

Declaracién de conformidad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

2004/108/EG
Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

sobre

Los motores eléctricos de induccion de 50 Hz utilizados (de corriente trifésica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De i con los isit
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

relativos al isefio del

547/2012 para

PT

Declaragdo de Conformidade CE

Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, esta conforme os
seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG

Os objectivos de proteccdo da directiva de baixa tensdo sdo cumpridos de acordo com o
anexo I, n? 1.5.1 da directiva de maquinas 2006/42/CE.

Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

Directiva relativa i criagdo de um quadro para definir os requisitos de concepgio
ecolégica dos produtos relacionados com o consumo de energia 2009/125/CE

Os motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados — corrente trifasica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgdo ecoldgica do
Regulamento 640/2009.

sV

CE- forsdkran

Héarmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar féljande tillimpliga
bestammelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

Produkten uppfyller sikerhetsmalen i lagspanningsdirektivet enligt

bilaga I, nr 1.5.1 i maskindirektiv 2006/42/EG.

E ibilitet - riktlinje 2004/108/EG
Direktivet om energirelaterade produkter 2009/125/EG

De anvinda elektriska induktionsmotorerna pa 50 Hz — trefas, kortslutningsmotor,
enstegs — motsvarar kraven pd ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

NO
EU-Overensstemmelseserklzring
Vi erklzrer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:
EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

L. irektivets vernemal holdes i samsvar med
vedlegg I, nr. 1.5.1 i maskindirektivet 2006/42/EF.
EG-EMV i 2004/108/EG

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i
kortslutningsmotor, ettrinns —
640/2009.

som finner —t
med kravene til

Cumprem os requisitos de concepcio ecoldgica do Regulamento 547/2012 para as Motsvarande 547/2012 fér vat | samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.
bombas de dgua.

normas harmonizadas aplicadas, especialmente: ver pagina anterior tillimpade normer, i synnerhet: se féregd sida anvendte harmoniserte standarder, sarlig: se forrige side

Fl DA HU

CE-standardinmukaisuusseloste
llmoitamme tdten, ettd tima laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia méddrayksia:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG

Pienjdnnitedirektiivin suojatavoitteita noudatetaan

konedirektiivin 2006/42/EY liitteen I, nro 1.5.1 mukaisesti.

sihkomagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG

Energiaan liittyvid tuotteita koskeva direk 009/125/EY

Kéytettdvat 50 Hz:n induktio-sdhkdmoottorit (vaihevirta- ja oikosulkumoottori,
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.

Asetuksessa 547/2012 esitettyja vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia vastaava.

EF-overensstemmelseserklering

Vi erklaerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mdl om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.1
maskindirektivet 2006/42/EF.

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede produkter

De anvendte 50 Hz i - trefasestrgm, kort
opfylder kravene til miljgvenligt design i forordning 640/2009.

et-trins

| med kravene til
vandpumper.

gt design i ing 547/2012 for

EK-megfelel&ségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi irdnyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK
A kisfesziiltségii irnyelv védelmi elgirasait a 2006/42/EK gépekre vonatkozé irnyelv I
fiiggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesi

Elektromagneses dsszeférhetdség iranyelv: 2004/108/EK

Energiaval kapcsolatos termékekrdl sz616 iranyelv: 2009/125/EK

A hasznilt 50 Hz-es indukcids villanymotorok — haromfazisd, kalickds forgérész,
egyfokozatii - megfelelnek a 640/2009 rendelet kimyezetbarit tervezésre vonatkozé
kovetelményeinek.

A vizszivatty(krél s2616 547/2012 rendelet kimyezetbarit tervezésre vonatkozé
kovetelményeinek megfelelgen.

kiytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu.

anvendte harmoniserede standarder, sarligt: se forrige side

t anyoknak, ldsd az elzG oldalt

Cs
Prohlaseni o shodé ES
Prohlasujeme timto, Ze tento agregat v dodaném provedeni odpovida nésledujicim
piislusnym ustanovenim:

H ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES
Cile tykajici se bezpeZnosti stanovené ve smérnici o elektrickych zafizenich nizkého napéti
isou dodreny podle piilohy I, & 1.5.1 smémice o strojnich zafizenich 2006/42/€S.

o ibilité 2004/108/ES
Smérnice pro vyrobky spojené se spotiebou energie 2009/125/ES

Poutité 50Hz tfifazové indukéni motory, s klecovym rotorem, jednostupiiové — vyhovuji
pozadavkim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.
Vyhovuje pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 547/2012 pro vodni Eerpadia.

PL
Deklaracja Zgodnosci WE

j 2 petng odp
nastepujacymi dokumentamiz
dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapieciowej zgodnie z zatacznikiem |, nr
1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

$cig, ze dostarczony wyréb jest zgodny z

Znej 2004/108/WE
ych z energig 2009/125/WE.

dyrektywa dot.
Dyrektywa w sprawie ekoprojektu dla 6w zwig

Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz — tréjfazowe, wimiki klatkowe, jed-
nostopniowe — spetniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace ekoprojektu.
Spefniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dla pomp wodnych.

RU

[exnapauus o cootBeTCTBUN EBPONEAICKNM HOPMaM

HacToswnmM QoKyMeHTOM 3asBNseM, YTO AaHHbIA arperaT B ero o6beme NocTaBkn
COOTBETCTBYET CNIEAYIOWMM HOPMATUBHbIM [OKYMEHTaM:

AnpexTuBsbl EC B oTHOWeHUM MawnH 2006/42/EG

Tpe6oBaHUs M0 6€30MaCHOCTH, U3NOXKEHHbIE B AUPEKTHBE MO HUKOBOTILTHOMY

c € COTNacHo r 1,N2 1.5.1 AMpeKTMBbI B OTHOWIEHMN
MawnH 2006/42/EG.
3nekTpomarHuTHas ycToiumeocTs 2004/108/EG

Anpextusa o i ¢ aHep 2009/125/EC

MCNonb3yembie aCUHXPOHHbIE JNEKTPOABUTaTenM 50 'y — TpexdasHoro Toka,
KOPOTKO3aMKHY Tbie, ORHOCTYMEHHATbIE — COOTBETCTBYIOT TPEBOBAHMAM K SKOAM3AIHY
CooTaeTCTBYET TPeGOBAHMAM K SKOAM3AIHY NPeanUcanya 547/2012 Ans BOASHLIX
HacocoB.

pouZité harmonizacni normy, zejména: viz predchozi strana t ymi normami i, a w szczegdlnosci: patrz poprzednia strona Mcnonb3yemble COrnacoBaHHble CTaHAAPTbI M HOPMb, B YaCTHOCTY : CM. NPeAbIAYLLYIO
cTpaHuuy
EL TR RO

AfAwon ouppdpewang thg EE

|ANAdVOUE GTLTO TPOIGY QUTO 0’ QUT TNV KATAOTAGH TAPABO0NG KAVOTIOLEL TIg,
ak6AouBeg Slatagel :

0bnyieg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

01 amattioetg tpootaciag TG 0dnyiag xapnAig TGN TNPOUVTAL CUPPWVA E TO
napaptnpa l, ap. 1.5.1 tng odnyiag oxeTika pe ta pnxavipata 2006/42/EG.
HAektpopayvnTiki) cupBatétnra EK-2004/108/EK

Eupwnaiki 0dnyia yia ouvdedpeva pe T evipyeia Tipoiovra 2009/125/EK

OL Xp1OILOTIOLOUHEVOL ETTaYWYIKOL NAEKTPOKIVITIPES 50 Hz — Tpupacikoi, dpoptag

CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlari 2006/42/EG

Alcak gerilim ydnergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine yénergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

Enerji ile ilgili iiriinlerin cevreye duyarl tasanimina iliskin yonetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz i

elekt - trifaze akim, sincap kafes motor, tek

EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declaram ca acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmatoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei |, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compatibilitatea electromagnetici — directiva 2004/108/EG

Directiva privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

Elect cuinductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,

KAwBOU, HOVOBABHILOL — AVTATIOKPIVOVTaL 0TI AMAITAOELS, v Tou kademeli — 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasarimla ilgili gerekliliklere uygundur. cu o treapta — sunt in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta
kavoviopol 640/2009. 640/2009.
OH@WVA JIE TIG ATATAELS OLKOAOYIKOU 0 Tou ol 547/2012 yia Su pompalani ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasanma iliskin gerekliliklere in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de
udpavhies. uygun. apa.
ppoviopt \oToloUpEva TpdTuna, 1Biaitepa: BAEME ponyoUpevn oeida kismen kullanilan standartlar icin: bkz. bir 8nceki sayfa standarde armonizate aplicate, i: vezi pagina precedents
ET LT
EQ vastavusdeklaratsioon EB atitikties deklaracija
Kaesolevaga toendame, et see toode vastab jargmi ji ele Ar 30 més apliecinam, ka is i atbilst Siuo pazymima, kad $is gaminys atitinka $ias normas ir direktyvas:

Masinadirektiiv 2006/42/EU
Madalpingedirektiivi kaitse-eesmirgid on taidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/EU I lisa punktile 1.5.1.

Elektromagnetilise iihilduvuse direktiiv 2004/108/E0
Energiaméjuga toodete direktiiv 2009/125/E0
Kasutatud 50 Hz i id

, . iiheastmeline)
vastavad méaruses 640/2009 satestatud Skodisaini nguetele.

Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas dro3ibas mérki tiek ievéroti atbilstosi Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétiskas savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

lzmantotie 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, issléguma rotora motors,
vienpakapes — atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam.

Masiny direktyva 2006/42/EB
Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/EB | priedo 1.5.1 punkta.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/EB

Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/E8

Naudojami 50 Hz indukciniai elektriniai varikliai — trifazés jtampos, su narveliniu rotoriumi,
vienos pakopos — atitinka ekologinio projektavimo reikalavimus pagal Reglamenta
640/2009.

Kooskslas veepumpade madruses 547/2012 sitestatud Skodisaini nduega. Atbilstoi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam adenssikniem. Atitinka projektavimo pagal 547/2012 dél vandens
siurbliy.

kohaldatud itud eriti: vt eelmist Ik pieméroti &ti standarti, tai skaita: skatit lappusi pritaikytus vieningus standartus, o bitent: Zr. ankstesniame puslapyje

SK SL BG

ES vyhlisenie o zhode
Tymto vyhlasujeme, Ze kon3trukcie tejto kon3trukénej série v dodanom vyhotoveni
ji v 3nym ust: jiam:

i jicim pri
Stroje - smernica 2006/42/ES
BezpeZnostné ciele smernice o nizkom napiti st dodrziavané v zmysle prilohy I, €. 1.5.1
smernice o strojovych zariadeniach 2006/42/ES.

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

PouZité 50 Hz indukiné elektromotory — jednostupiiové, na trojfazovy striedavy prid, s
rotormi nakratko — ji poZ na ekodizajn ym v nariadeni
640/2009.

V sillade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné Zerpadia.

é normy, najma: pozri predchadzajiicu stranu

ES — izjava o skladnosti
Izjavljamo, da dobavljene vrste izvedbe te serije ustrezajo slede¢im zadevnim dolocilom:

ktiva o strojih 2006/42/ES

Cili Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo I, 3t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG dosezeni.
° i zdruzljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, kletkasti rotor, jski —

EO-/leknapauus 3a cboTBeTCTBUE
[leknapupame, He NPOAYKTBT OTFOBApS Ha CIIEAHNTE UUCKBAHMUSE:

MaumHHa aupekTHBa 2006/42/E0

LlenwTe 3a 3awmTa Ha pasnopefbaTa 3a HUCKO HanpeXeHue Ca CbCTaBeHN CbrnacHo
Mpunosxerne I, N2 1.5.1 oT [IupekTisata 3a MalumHm 2006/42/EC.
EneKTPOMarHMTHa CbMecTUMOCT — AvpekTusa 2004/108/E0

Nupextusa 3a 10 2009/125/E0

e, CBbP3aHM C

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 640/2009.

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne &rpalke.

Te enektpoasurateny 50 Hz — TpucaseH Tok, TbpKansLim ce
narepu, eQHOCTBNANHN — OTFOBAPSIT Ha U3UCKBAHMSTA 32 EKOAM3AIH Ha PernameHT
640/2009.

(CHrNACHO M3MCKBAHMATA 32 €KOAVM3aIH Ha PernameHT 547/2012 3a BOQHM NOMAN.

i standardi, p : glejte prejsnjo stran

CTaHAAPTM: BX. NPeAHaTa CTpaHnua

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li
aejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-
Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE

Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija

Il-muturi elettrici b'induzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tliet fazijiet, squirrel-cage, singola -

i kwiziti tal-ekodisinn t 640/2009.

b'mod partikolari: ara I-pagna ta’ gabel

HR

EZ izjava o sukladnosti
Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj izvedbi odgovaraju sliedecim
Vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zastite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1
smijernice o strojevima 2006/42/EZ.

- smjernica 2004/108/E2

za proi u pogledu potronje energije 2009/125/E2
Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori — trofazni, s kratko spojenim rotorom,
iednostupanjski — odgovaraju zahtjevima za ekolo3ki dizajn iz uredbe 640/2009.
imijen; norme, posebno: vidjeti prethodnu stranicu

SR
EZ izjava o uskladenosti
Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporutenoj verziji odgovaraju sledecim
vazecim propisima:
EZ direktiva za masine 2006/42/EZ
Ciljevi zatite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom I, br. 1.5.1 direktive
za masine 2006/42/EZ.
Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/EZ
Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrognje energije 2009/125/EZ
Korisceni 50 Hz-ni indukcioni elektromotori — trofazni, s kratkospojenim rotorom,
jednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.

jeni har i standardi, a posebno: vidi prethodnu stranu




Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+ 541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T+6173907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T+43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku
T+994125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel OO0
220035 Minsk
T+37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda

Jundiai — Sdo Paulo — Brasil

ZIP Code: 13.213-105

T+55112923 (WILO)
9456

wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T+1403 2769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+861058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

Wilo Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO CS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo
T+358 207401540
wilo@wilo.fi

France

WILO S.A.S.
78390 Bois d*Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE142WJ

T+44 1283523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 T6rokbdélint
(Budapest)

T+36 23889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italia s.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T+3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+77272785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
618-220 Gangseo, Busan
T+82519508000
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon
T+9611888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+37052136495
mail@wilo.It

Morocco

WILO MAROC SARL
20600 CASABLANCA
T+212(0)5226609
24/28
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T+31889456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T +47 22 804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto
T+351222080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romanias.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T+966 14624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.0., org. ZloZka
83106 Bratislava
T+421233014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcala de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vixjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden
T+416183680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO Taiwan Company Ltd.
Sanchong Dist., New Taipei
City 24159
T+886229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.veTic.AS,.
34956 istanbul

T+90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew
T+38044 2011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone—South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USA LLC
Rosemont, IL 60018
T+1866 9456872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T +84 838109975
nkminh@wilo.vn
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Witlo

Wilo-Vertriebsbiiros in Deutschland

Nord

WILO SE

Vertriebsbiliro Hamburg

Beim Strohhause 27

20097 Hamburg

T 040 5559490

F 040 55594949
hamburg.anfragen@wilo.com

Nord-Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Berlin
JuliusstraBe 52-53
12051 Berlin

T 0306289370

F 030 62893770
berlin.anfragen@wilo.com

Kompetenz-Team
Gebaudetechnik

WILO SE
Nortkirchenstrafte 100
44263 Dortmund

T 0231 4102-7516

F 0231 4102-7666

Erreichbar Mo—Do 7-18 Uhr, Fr 7-17 Uhr.

—Antworten auf
— Produkt- und Anwendungsfragen
— Liefertermine und Lieferzeiten

—Informationen liber Ansprechpartner vor Ort

—Versand von Informationsunterlagen

Standorte weiterer
Tochtergesellschaften

Die Kontaktdaten finden Sie
unter www.wilo.com.

* 0,14 €/Min. aus dem Festnetz,
Mobilfunk max. 0,42 €/Min.

Kompetenz-Team
Kommune
Bau + Bergbau

WILO SE, Werk Hof
HeimgartenstraRBe 1-3
95030 Hof

T 09281 974-550

F 09281 974-551

Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Dresden
Frankenring 8

01723 Kesselsdorf

T 035204 7050

F 035204 70570
dresden.anfragen@wilo.com

Siid-Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Miinchen
Adams-Lehmann-Stralie 44
80797 Miinchen

T 089 4200090

F 089 42000944
muenchen.anfragen@wilo.com

Werkskundendienst
Gebaudetechnik
Kommune

Bau + Bergbau
Industrie

WILO SE

Nortkirchenstralle 100

44263 Dortmund

T 0231 4102-7900

T 01805 WelsL-O+K:D*
9el4e54645+3

F 02314102-7126

kundendienst@wilo.com

Téglich 7-18 Uhr erreichbar
24 Stunden Technische

Notfallunterstiitzung

Siid-West

WILO SE

Vertriebsbiiro Stuttgart
HertichstralRe 10

71229 Leonberg

T 07152 94710

F 07152 947141
stuttgart.anfragen@wilo.com

Mitte

WILO SE

Vertriebsbiiro Frankfurt

An den drei Hasen 31

61440 Oberursel/Ts.

T 06171 70460

F 06171 704665
frankfurt.anfragen@wilo.com

Wilo-International

Osterreich

Zentrale Wiener Neudorf:
WILO Pumpen Osterreich GmbH
Wilo Strale 1

A-2351 Wiener Neudorf

T +43 507 507-0

F +43 507 507-15
office@wilo.at

www.wilo.at

Vertriebsbiiro Salzburg:
Gnigler StrafBe 56
A-5020 Salzburg

T +43 507 507-13

F +43 662 878470
office.salzburg@wilo.at
www.wilo.at

—Kundendienst-Anforderung

—Werksreparaturen
—Ersatzteilfragen
—Inbetriebnahme
—Inspektion
—Technische
Service-Beratung
—Qualitdtsanalyse

Vertriebsbiiro Oberdsterreich:
TrattnachtalstraBe 7

A-4710 Grieskirchen

T +43 507 507-26

F +43 7248 65054
office.oberoesterreich@wilo.at
www.wilo.at

WILO SE
Nortkirchenstrae 100
44263 Dortmund
Germany
T02314102-0
F02314102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.de

West |

WILO SE

Vertriebsbiiro Diisseldorf
Westring 19

40721 Hilden

T 02103 90920

F 02103 909215
duesseldorf.anfragen@wilo.com

West I

WILO SE

Vertriebsbiiro Dortmund
Nortkirchenstr. 100

44263 Dortmund

T 0231 4102-6560

F 0231 4102-6565
dortmund.anfragen@wilo.com

Schweiz

EMB Pumpen AG
Gerstenweg 7
CH-4310 Rheinfelden
T +416183680-20

F +41 61 83680-21
info@emb-pumpen.ch
www.emb-pumpen.ch

Stand Mai 2013



Witlo

Pioneering for You

WILO SE
Nortkirchenstralte 100
D-44263 Dortmund
Germany

T +49(0)231 4102-0

F +49(0)231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.com






